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Pred &itanim si otvorte stranu s obrdzkom a ndsledne sa obozndmte so vietkymi funkciami pristroja.

&®
Antes de empezar a leer, abra la pagina que contiene la ilustracién y, a continuacién, familiaricese con
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Fold siden med afbildningen ud, inden du lzeser vejledningen, og ger dig efterfalgende fortrolig med alle
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Legenda pouzitych piktogramov

Precitajte si pokyny!

Nezehlit.

Volt (striedavé napdtie)

Negistit chemicky.

Hertz (frekvencia)

Nebielit.

Watt (efektivny vykon)

Nepraf (vnitorny vankos).

Trieda ochrany I

Pofah je mozné praf v précke.
Pr&cku nastavte na extra Setrny

program pri 30 °C.

Re3pekiujte vystrazné a bezpeénostné
upozornenial

Automatické vypinanie po
cca 90 mindtach prevadzky

Nevhodné pre deti od 0-3 rokov!

Rychly ohrev

Nevpichuite ihly!

Moznost prat v précke (pofah)

Tento vyrobok splfia vysoké huménno-
ekologické poZiadavky normy OEKOTEX®
STANDARD 100 overené vyskumnym
Ustavom Hohenstein.

Obal z recyklovaného materidlu

Nepouzivajte zhrnuté alebo zosunuté!

Tento vyrobok spliia poziadavky
platnych eurépskych a ndrodnych
smernic.

Pozor na zasiahnutie elektrickym
prodom! Nebezpe&enstvo ohrozenia
Zivotal

Kéd vyrobcu pre vyrobné ddaje

Bezpecnostné upozornenia
Manipulagné pokyny

Papierové a karténové obaly
vyhadzujte do modrého recyklag-
ného kontajnera.

Nesusit v susicke na bielizen.

Odstrdrite obalové komponenty z
vyrobku a zlikvidujte ich v stlade s
miestnymi predpismi.

1

Likvidécia podla aktudlneho znenia
ES smernice o odpade z elekirickych
a elektronickych zariadeni OEEZ
(Waste Electrical and Electronic
Equipment)

Oznagenie pre identifikéciu
obalového materidlu.

A = skratka materidlu,

B = ¢islo materidlu:

1 - 7 = plasty,

20 - 22 = papier a lepenka
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Legenda pouzitych piktogramov
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Vyrobok vr. prisluienstva a obalové materialy

s0 recyklovatelné a podliehaju rozsirenej zodpo-
vednosti vyrobcu. Pre lepsie spracovanie odpadu
ich zlikvidujte oddelene podla obrézkov Info-ri
(informécie o triedeni).

Elektricky vankus

® Uvod

Pred uvedenim do prevédzky a prvym
M!I pouzitim sa obozndmte s vyhrievacou
poduskou. Za tymto (&elom si pozorne
precitajte nasledujici ndvod na obsluhu a délezité
bezpeénostné upozornenia. Vyhrievaciu podusku
pouzivajte iba v stlade s popisom a v uvedenych
oblastiach pouZivania. Tento ndvod na pouzivanie si
dobre uschovaite. Ak vyhrievaciu podusku odovzdé-
vate dal3ej osobe, priloZte k nej aj vietky podklady.

Tato vyhrievacia poduska je uréend na zahrievanie
[udského tela. Této vyhrievacia poduska nie je ur-

&end na pouzitie v nemocniciach, ani na komeréné
pouzitie. Nesmi sa fiou zahrievaf najmd dojéatd,

malé deti, osoby necitlivé na teplo alebo nevladdne
osoby ani zvieratd. Iné pouZitie, neZ je opisané vysiie,
alebo Uprava vyhrievacej poduiky je nepripustnd a
méze viest k poraneniam a/alebo k poskodeniam

vyhrievacej podusky. Vyrobca nepreberd ruéenie za
3kody zapri¢inené pouzivanim v rozpore s uréenim.

[1] Ovlédacia jednotka

Funkény displej

Pofah s integrovanou vyhrievacou podlozkou
Zips

Vnitorny vankd§

Zasutvacia vidlica

lhned' po vybaleni vzdy skontrolujte Gplnost rozsahu
doddvky, ako aj bezchybny stav vyhrievacej podusky.

1 elekiricky vankds
1 vnitorny vankd3

1 ovlddacia jednotka/zastvacia vidlica

1 ndvod na pouzivanie

Model:

Typ:
Zdroj pridu:

Prikon:

Rozmery:

Trieda ochrany:
Intenzita
elektrického pola:
Intenzita
magnetického pola:
Hustota
magnetického toku:

Material:
Vrchnd strana/
spodnd strana:

Vyrobca:

Hans Dinslage GmbH
Riedlinger Strafe 28
88524 Uttenweiler
NEMECKO

SWKK 100 A1l
P20H23(S19-HP15)6T
220-240V/
50-60Hz

100W

cca. 40 x 30cm

(s vndtornym
vankdsom)

/gl
max. 5000V/m
max. 80A/m

max. 0,1 mT

100 % polyester
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DOLEZITE POKYNY - USCHOVAJTE PRE

NESKORSIE POUZITIE!

A Dolezité
bezpecnostné
upozornenia

PN WZXLYZYNTH] Nerespekio-

vanie nasledujicich upozorneni méze
zapricinif $kody na zdravi oséb alebo
hmotné $kody (zdsah elektrickym
pridom, popdlenie koZe, poZiar).
Nasledujice bezpecnostné pokyny
a upozornenia sldZia nielen na
ochranu Vésho zdravia, resp. zdro-
via tretich oséb, ale aj na ochranu
vyhrievacej podusky. Preto dodrZia-
vajte bezpeénostné upozornenia a
v pripade odovzdania ohrievacieho
vankd$a k nemu priloZte i tento nd-
vod na pouZivanie.
NEBEZPECENSTVO
POPALENIA! Tito
vyhrievaciu podusku nesmi pou-
Zivat osoby, ktoré si necitlivé
vodi vysokej teplote a iné osoby,
ktoré potrebuji ochranu a nie si
schopné reagovat na prehriatie
(napr. diabetici, osoby s chorob-
nymi zmenami pokozky alebo
zjazvenymi ¢astami koZe v ob-
lasti aplikovania podusky, po
poziti liekov proti bolesti alebo
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alkoholu). Hrozi nebezpelenstvo
popdlenia koZe.
N
Tato vyhrievacia poduska
nesmie byt aplikovand u malych
deti (0-3 rokov), pretoZe tieto
nemdzu reagovaf na prehriatie.
Hrozi nebezpelenstvo popdle-
nia koZe.
Vyhrievaciu podusku méZu pou-
zivaf deti starsie ako 3 roky a
mladsie ako 8 rokov pod dohlo-
dom, pri¢om spina¢ musi byt vzdy
nastaveny na minimélnu hodnotu
teploty. Inak hrozi nebezpeéen-
stvo popdlenia koZe.
Této vyhrievaciv podusku mézu
pouzivat deti od 8 rokov, ako qj
osoby so znizenymi psychickymi,
senzorickymi alebo dusevnymi
schopnostami alebo s nedostat-
kom skisenosti a vedomosti, ak
s pod dozorom, alebo ak boli
pouéené o bezpeénom pouzi-
vani vyhrievacej podusky, a ak
porozumeli nebezpedéenstvédm
spojenym s jej pouzivanim.
Deti sa s vyhrievacou poduskou
nesmy hraf. Hrozi nebezpeden-
stvo poranenia.



Cistenie a Gdrzbu nesmi vykond-
vat deti bez dozoru. Hrozi nebez-
peéenstvo poranenia.
Tato vyhrievacia poduska nie je
ur¢end na pouzitie v nemocni-
ciach, ani na komeréné pouZitie.
Hrozia poranenia a/alebo po-
$kodenie vyhrievacej podusky.
QN
Do vyhrievacej podusky
nestrkajte ihly alebo ostré pred-
mety. Hrozi nebezpelenstvo
zdsahu elektrickym prodom.
Q I
Vyhrievaciu podusku
nezapinajte v poskladanom alebo

zhrnutom stave. V opaénom pri-
pade sa vyhrievacia poduska

méze poskodit.
PN WXL Ak je vyhrie-

vacia poduska zapnuté niekolko
hodin, odpordéame Vém nastavif
na ovlddacej jednotke [ 1| najnizsi
stupen, aby ste zabrénili prehriatiu
zohriatej asti tela a v désledku
toho prip. popdleniny koZe.
NepouZivaite, ak je vlhka! V opaé-
nom pripade existuje nebezpeden-
stvo zasahu elektrickym prédom.
Tdato vyhrievacia poduska smie
byt pouZivand iba spolu s ovlé-
dacou jednotkou uvedenou na
etikete. V opaé&nom pripade sa

vyhrievacia poduska méze po-
skodit.

Elektrické a magnetické polia
Siriace sa z tejto elektrickej vy-
hrievacej podusky mézu za urdi-
tych okolnosti rusif funkciu Vasho
kardiostimuldtora. Tieto viak le-
Zia pod hraniénymi hodnotami:
intenzita elektrického pola: max.
5000V/m, intenzita magnetic-
kého pola: max. 80 A/m, hustota
magnetického toku: max. 0,1 mil-
litesla. Skér, ako pouZijete tito
vyhrievaciu podusku, opytajte sa
na to Vésho lekdra a vyrobcu
Vésho kardiostimuldtora.
Nefahaite za vedenia, neotdlaijte
ich, ani ich silno nezalamuijte. V
opaénom pripade sa vyhrievacia
poduska méze poskodif.

Kébel a spinac vyhrievacej
podusky méZu pri nesprdvnom
rozloZeni viest k nebezpedenstvu
zahdknutia, zaskrtenia, zakop-
nutia alebo zasliapnutia. PouZi-
vatel musi zabezpedit, aby sa
prebytoéné kéble a kdble vo
vieobecnosti bezpeéne poloZili.
Tto vyhrievaciu podusku je
potrebné v tomto smere ¢asto
kontrolovat, & nevykazuje zndmky
opotrebovania alebo poskode-
nia. Ak sa vyskytnd zndmky toho,
Ze vyhrievacia poduska bola
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neodborne pouZivand alebo uz

nehreje, musi ju pred dal3im

zapnutim skontrolovat vyrobca.

Ak je siefovy privod tejto vyhrie-

vacej podusky poskodeny, musi

ho vymenit vyrobca, jeho zdkaz-
nicka sluZba alebo osoba s po-
dobnou kvalifikdciou, aby sa
zabrénilo moZnym rizikdm.

Vypinade a kdble nevystavuijte

priamemu sIneénému Ziareniu.

V opaénom pripade sa vyhrieva-

cia poduska méze poskodif.

Ked' je vyhrievacia poduska

zapnutd, nesmie

- byf na fiu pokladany Ziadny
predmet (napr. kufor alebo
ké3 na prédlo),

- byf na fiu pokladany Ziadny
zdroj tepla ako vyhrievacia
flada, vyhrievaci vankis alebo
podobné. V opaénom pripade
sa vyhrievacia poduska méze
poskodit.

Elektronické siciastky v ovlada-

cej jednotke sa pri pouZivani vy-

hrievacej podusky zohrievaju.

Ovlddacia jednotka preto nesmie

byt zakryvand, ani nesmie leZaf

na vyhrievacej poduske, ked' je

v prevadzke. Hrozia poranenia

a/alebo poskodenie vyhrievacej

podusky.
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Bezpodmieneéne dodrZiavaijte
pokyny tykajice sa uvedenia do
prevddzky, &istenia a skladovania.
NEBEZPECENSTVO
POSKODENIA
MAJETKU! Vyhrievaciu podusku
nechaijte pred uskladnenim ochla-
dit. V opaénom pripade sa vyhrie-
vacia poduska méze poskodit.
NEBEZPECENSTVO
POSKODENIA
MAJETKU! Pocas uskladnenia
neklad'te na vyhrievaciu podusku
Ziadne predmety, aby sa zabrdnilo
ostrému zalomeniu vyhrievacej
podusky. V opaénom pripade
sa vyhrievacia poduska méze
poskodif.
V pripade dalsich otdzok ohla-
dom pouZivania nasich pristrojov
sa prosim obrdtte na nd$ zdkaz-
nicky servis.

® Bezpecnostny systém

Upozornenie: Vyhrievacia poduska je vybavend
bezpecnostnym systémom. Jeho elekironicka sen-
zorové technika zabrafiuje prehriativ vyhrievacej
podusky na jej celej ploche vdaka automatickému
vypnutiu v pripade poruchy.
Ak v désledku poruchy déjde k automatickému
vypnutiu vyhrievacej podusky bezpeénostnym sys-
témom, funkény displej [2] na ovlddacej jednotke [ 1]
sa nerozsvieti ani po zapnuti vyhrievacej podusky.
Dbaijte na to, aby sa vyhrievacia poduska po
poruche z bezpeénostnych dévodov dalej ne-
mohla pouzZivat a zaslite ju na uvedend adresu
servisu.



V Ziadnom pripade nespdijaijte defekini vyhrie-
vaciu podugku s inym spinacom rovnakého typu.
Toto by tiez viedlo ku kone&nému vypnutiu pro-
strednictvom bezpeénostného systému v spinadi.

® Zvléastne vlastnosti

STANDARD

Tato vyhrievacia poduka je
vybavend mimoriadne mékkou
a hygienickou tkaninou. Této vy-
hrievacia poduska splia vysoké humanno-ekolo-
gické poziadavky normy OEKO-TEX® STANDARD
100 overené vyskumnym ingtitdtom Hohenstein.

® Uvedenie do prevadzky

Upozornenie: Pri prvom pouziti méze u vyhrie-
vacej podusky vznikndf zdpach umelej hmoty, ktory
viak po kratkom &ase vyprchd.

Pri uvédzani do prevadzky najskér spojte
ovlédaciu jednotku [1] s vyhrievacou poduskou
zapojenim zastvacej vidlice [6] (pozri obr. B).
Siefovi zdstréku potom zapojte do zdsuvky.

Zapnutie:

Na ovlddacej jednotke [ 1] nastavte stupefi 1, 2,
3, 4, 5 alebo 6 pre zapnutie vyhrievacej podusky.
Upozornenie: Po zapnuti vyhrievacej podusky
sa rozsvieti funkény displej [2]:
Upozornenie: Této vyhrievacia poduska dis-
ponuje rychlym vyhrievanim, ktoré vedie k rych-
lemu ohrevu v priebehu prvych 10 mindt.

Vypnutie:
Na ovlddacej jednotke | 1 | nastavte stupefi O
pre vypnutie vyhrievacej podusky.
Upozornenie: Funkény displej | 2 | zhasne.

Vol'ba teploty:
Kratko pred pouzZitim nastavte najvyssi teplotny
stupef (stupefi ). Tak dosiahnete rychle
zahriatie.
Pri pouzivani v dizke niekolkych hodin nastavte
najnizsi teplotny stupef (stupen 1).

PN PZXLYZYE Ak je vyhrievacia poduika

zapnutd niekol'ko hodin, odporiéame Vém nastavif
na ovlédace] jednotke [ 1] najnizi stupes, aby ste
zabrdnili prehriatiu zohriatej Easti tela a v désledku
toho prip. popéleniny koze.

Pomocou ovlddacej jednotky | 1 | nastavte
zvoleny teplotny stupef (pozri obr. A).

Stupefi 1: 42°C£12%
Stupefi 2: 46°C£12%
Stupeni 3: 53°C £ 12%
Stupeni 4: 58°C+12%
Stupen 5: 64°C+12%
Stupen 6: 71°C+12%

Teploty boli namerané v stlade so skddobnou nor-
mou EN-60335-2-17.

Upozornenie: Vyhrievacia poduska sa po cca.
90 mindtach automaticky vypne. Funkény displej
zaéne nésledne blikaf.

Naiskér zvolte polohu 0 a po cca. 5 sekunddch
pozadovany teplotny stupefi pre opdtovné
zapnutie vyhrievacej podusky.

Ak vyhrievaciu podusku po uskutoénenom

éasovom odpojeni dalej nepouzivate:

- vypnite vyhrievaciu podugku (stupen 0),

- siefovi zdstréku vytiahnite zo zdsuvky,

- vytiahnite siefovi zastreku [6] a tym aj ovlédaciu
jednotku | 1 | od vyhrievacej poduky.
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® Cistenie a udriba

E \Z.L {27\, 113] NEBEZPE-

CENSTVO OHROZENIA ZI-
VOTA V DOSLEDKU ZASAHU
ELEKTRICKYM PRUDOM! Pred Cistenim
vyhrievacej podusky vzdy vytiahnite siefovd
zdstréku zo zasuvky a odpojte zasdvaciu vid-
licu [6] a tym aj ovlédaciu jednotku [1] od vy-
hrievacej podudky (pozri obr. B). V opaénom
pripade existuje nebezpecenstvo zdsahu
elektrickym prodom.
Na &istenie a Gdrzbu ovlddacej jednotky [1]
pouzivajte sucht handricky, kford nepdsfa vidkna.
NEBEZPECENSTVO VZNIKU
VECNYCH POSKODENI! Ovléda-
ciu jednotku [ 1] nikdy neponéraite
do vody ani do inej kvapaliny. Inak sa méze
poskodif.
V pripade slabého znedistenia vyhrievacej podusky
pouzite navlhéend handri¢ku alebo malé mnoz-
stvo tekutého jemného pracieho prostriedku.
NEBEZPECENSTVO VECNYCH
SKOD! Na distenie vyhrievacej
podlozky a ovlddacej jednotky
nepouZzivaijte chemické &istiace prostriedky ani
prostriedky na drhnutie. V opaénom pripade sa
vyhrievacia podlozka a ovléddacia jednotka [ 1]
mdze poskodit.
Pred cistenim vzdy najskér odstréfite vnitorny
vankd3 . Otvorte preto zips .
Vnétorny vankds | 5 | nemozno
prat.
Pofah s integrovanou vyhrievacou
podlozkou | 3 |je mozné prat v précke.
T Pracku nastavte na extra-3etrny
program pri 30 °C.
Z ekologickych dévodov perte pofah s integro-
vanou vyhrievacou podlozkou | 3 | spolu s ostat-
nymi textiliami. PouZite jemny praci prostriedok
a naddvkuijte ho podla Gdajov vyrobcu.
NEBEZPECENSTVO VECNYCH
SKOD! Nezabidaite, ze potah s
integrovanou vyhrievacou podlozkou
a vnitorny vankis | 5 | sa nesmd chemicky
&istit, bielif, Zmykat, susif v suiicke bielizne,
manglovaf ani Zehlit. V opa&nom pripade by
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sa mohol potah s integrovanou vyhrievacou
podlozkou | 3 | a vnitorny vankds | 5 | poskodif.
Nebielte. NepouzZivaijte pracie pro-
& striedky s obsahom bielidiel (ako napr.
vysokoU&inny praci prostriedok).

Nesuste v susicke na bielizen.

E Nezehlite.
g Necistite chemicky.

Bezprostredne po oprani vyformujte potah s in-
tegrovanou vyhrievacou podlozkou | 3 | do pé-
vodného tvaru a nechaijte ho vyschndt plocho
rozlozeny na stojane na prddlo.
NEBEZPECENSTVO VECNYCH
SKOD! Nepripeviujte potah s in-
tegrovanou vyhrievacou podlozkou
za G&elom suienia pomocou dtipcov na
prédlo alebo podobnym. V opa&nom pripade
by sa mohol pofah s integrovanou vyhrievacou
podlozkou | 3 | poskodif.
NEBEZPECENSTVO ZASAHU
ELEKTRICKYM PRUDOM! Ovlg-
daciu jednotku [ 1] znovu pripojte k
vyhrievacej podlozke, az ked' je zasivacia vid-
lica [6] a pofah s integrovanou vyhrievacou
podlozkou | 3 | Gplne suchy. V opa&nom pripade
existuje nebezpeéenstvo zdsahu elekirickym
pridom.
Potom vloZte vnitorny vankis | 5 | spat do pofahu
s infegrovanou vyhrievacou podlozkou |3 | a
zatvorte zips .
NEBEZPECENSTVO ZASAHU
A ELEKTRICKYM PRUDOM! NE-
BEZPECENSTVO VZNIKU VEC-
NYCH SKOD! Vyhrievaciu podusku pri suseni
v Ziadnom pripade nezapinaite. V opanom
pripade existuje nebezpecenstvo zasahu elek-
trickym prodom.




® Skladovanie

NEBEZPECENSTVO VZNIKU

VECNYCH POSKODENI! Vyhrieva-

ciu podusku nechaijte pred uskladne-
nim ochladit. V opaénom pripade sa vyhrievacia
poduska méze poskodit.
NEBEZPECENSTVO VZNIKU
VECNYCH POSKODENI! Pocas
uskladnenia nekladte na vyhrievaciu
podusku Ziadne predmety, aby sa zabrdnilo

ostrému zalomeniu vyhrievacej podusky. V opaé-

nom pripade sa vyhrievacia poduka méze po-
skodif.

Ak vyhrievaciu podusku dlhsi ¢as nepouzZivate,
skladujte ju v origindlnom baleni v suchom pro-
stredi a bez zafaZenia. Vytfiahnite preto siefovd
zéstreku [6] a tym aj ovlddaciu jednotku [1] z

vyhrievacej podusky.

® Likvidacia
Obal pozostéva z ekologickych materidlov, ktoré
mézete odovzdat na miestnych recyklagnych zber-

nych miestach.

Vsimaite si prosim oznaéenie obalovych

L,‘?) materidlov pre triedenie odpadu, si ozna-
é éené skratkami (a) a cislami (b) s nasle-
dujdcim vyznamom: 1-7: Plasty/20-22:
Papier a kartén/80-98: Spojené latky.
. O moznostiach likvidacie opotrebova-

ného vyrobku sa mézete informovaf na
Vasej obecnej alebo mestskej sprave.

Ak vyrobok dosluzil, v zaujme ochrany
Zivotného prostredia ho neodhodte do
domového odpaduy, ale odovzdajte na
odbornd likvidéciu. Informécie o zber-
nych miestach a ich otvéracich hodindch
ziskate na Vasej prisludnej spréve.

@ DiTE %
¢ il

Vyrobok vr. prislusenstva a obalové materidly su
recyklovatelné a podliehajd rozsirenej zodpoved-
nosti vyrobcu. Pre lepsie spracovanie odpadu ich
zlikvidujte oddelene podla obrdzkov Info-ri (infor-
mdcie o triedeni).

® Zaruka/Servis

Hans Dinslage GmbH, Riedlinger StraBe 28, 88524
Uttenweiler (dalej len ,HaDi”) poskytuje za dalej
uvedenych predpokladov a v niZsie popisanom roz-
sahu zdruku na tento vyrobok.

Vyuzitim zaruky nie so dotknuté zakonné
zaruéné prava kupujuceho z kipnej zmluvy
s predavajucim v pripade nedostatkov.
Kupujuci moze tieto zakonné zdaruéné prava
bezplatne vyuzif. Zaruka okrem toho plati
bez obmedzenia kogentnych zakonnych
zaruénych predpisov.

HaDi rué&i za bezchybnt funkénost a Gplnost tohto
vyrobku.

Celosvetova zaruénd doba je 3 roky od zakdpenia
nového, nepouzitého vyrobku kupujdcim.

Tato zaruka plati len na vyrobky, ktoré kupujici na-
dobudol ako spotrebitel a pouziva ich vyluéne na
osobné Géely v rdmci domdceho pouZitia. Plati ne-
mecké prévo.

Ak sa tento vyrobok po&as zaruénej doby ukdze ako
nedplny alebo ¢o sa tyka funk&nosti, ako chybny
podla nasledujicich ustanoveni, HaDi podla tychto
zdruénych podmienok bezplatne vyrobok vymeni
alebo vykoné& opravu.

Ked' chce kupujuci ohlasit zaruény pripad,

obrati sa najskér na zdkaznicky servis
HaDi:

SK 13



Servisna linka (bezplatna):
(K Tel.: 0800 606 018

E-mailova adresa:
(5K service-sk@sanitas-online.de

Kupuijici potom dostane blizsie informdcie o vyba-
veni pripadu zdruky, napr. kam vyrobok bezplatne
poslaf a aké podklady su potrebné.

V pripade, Ze vés vyzveme na zaslanie chybného
vyrobku, potom je potrebné vyrobok zaslaf na na-
sledujocu adresu:

NU Service GmbH
LessingstraBBe 10 b
89231 Neu-Ulm
NEMECKO

IAN 485349_2501 |

Ndrok na zdruku prichddza do Gvahy len vtedy,
ked méze kupujici predlozif

- képiu faktiry/potvrdenie o kipe

- originélny vyrobok

spolo&nosti HaDi alebo autorizovanému partnerovi
HaDi.

Z tejto zdruky si vyslovne vylicené:

- opotrebovanie, ktoré stvisi s normdlnym pouzi-
vanim alebo spotrebou vyrobky;

- diely prisluSenstva doddvané s tymto vyrobkom,
ktoré sa opotrebuiju, resp. spotrebuji pri riadnom
pouzivani (napr. batérie, akumuldtory, manzety,
tesnenia, elekirédy, Ziarovky, nadstavce a pris-
lusenstvo inhaldtora);

- vyrobky, ktoré boli nesprévne a/alebo v roz-
pore s ustanoveniami ndvodu na pouZzitie pou-
Zivané, Cistené, skladované alebo osetrované,
rovnako ako vyrobky ktoré otvoril, opravoval
alebo zmenil kupujici alebo servis neautorizo-
vany spoloénosfou HaDi;

- %kody, ktoré vznikni pocas prepravy medzi vy-
robcom a zdkaznikom, resp. servisom a zdkaz-
nikom;

- vyrobky, ktoré boli zakipené ako tovar 2. volby
alebo ako pouzity tovar;

- ndsledné 3kody, ktoré sivisia s chybou tohto
vyrobku (v tomto pripade viak mézu vznikndf
néroky z ruéenia za vyrobok alebo z inych
kogentnych zdkonnych zaruénych ustanoveni).

Opravy alebo kompletnd vymena v Ziadnom
pripade nepred|Zuji z&ruénd dobu.

® Konformitné vyhlasenie (€

Této vyhrievacia poduska splfia poziadavky platnych
eurépskych a narodnych smernic.

Tuto skuto&nost potvrdzuje CE-oznaéenie.

Prislusné vyhlasenia st uloZené u vyrobcu.
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Descripcién de los pictogramas empleados

)

i

iLeer las instrucciones!

No planchar.

Voltio (corriente alterna)

No apto para limpieza quimica.

Hercio (frecuencia)

No lavar con lejia.

Vatio (potencia efectiva)

No lavar (cojin interior).

Clase de proteccién |l

La funda puede lavarse en la lavadora.
Elija un programa de lavado para
prendas muy delicadas a 30 °C.

iTenga en cuenta las advertencias
e indicaciones de seguridad!

Apagado automdtico después de
aprox. 90 minutos

Producto no apto para nifios
menores de 3 afios!

Funcién de calentamiento rapido

@ Q@b OEFIE

iNo introducir agujas!

La funda puede lavarse en la
lavadora.

STANDARD
100

a

Este producto cumple con los requisitos
ecolégicos de la norma OEKO-TEX®
STANDARD 100 y ha sido aprobado por
el Centro de investigacién Hohenstein.

Embalaje de material reciclado

iNo usar plegado o doblado!

Este producto cumple las exigencias
de las directivas europeas y
nacionales vigentes.

> @

jPeligro de descarga eléctrical
iPeligro de muerte!

Cédigo de fabricante para datos
de produccién

Indicaciones de seguridad
Instrucciones de uso

Desechar los envases de papel y
cartén en el contenedor azul.

No secar en la secadora.

=

Separar el producto de los elementos
de embalaje y desechar conforme
a las normativas locales.

14

Desechar el producto segin la
Directiva de Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electrénicos WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment)

Etiquetado para la identificacién
del material de embalaije.

A = Abreviatura de material,

B = ndmero de material:

1-7 = Pldsticos,

20-22 = Papel y cartén
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Descripcién de los pictogramas empleados

El producto, incluidos los accesorios, y el material
de embalaje son reciclables y estan sujetos a la
responsabilidad extendida del fabricante. Desé-
chelos por separado siguiendo la informacién
ilustrada de recogida selectiva para un mejor
tratamiento de los residuos.

Cojin eléctrico

® Introduccién

Antes de poner en funcionamiento y uti-
M!I lizar por primera vez la almohada eléc-
trica, familiaricese con ella. Para ello,
lea atentamente el siguiente manual de instrucciones
y las indicaciones de seguridad. Utilice la almohada
eléctrica dnicamente de la forma descrita y para
los usos indicados. Guarde adecuadamente estas
instrucciones. Entregue toda la documentacién en
caso de transferir la almohada eléctrica a terceros.

Esta almohada eléctrica estd disefiada para calentar
el cuerpo humano. Esta almohada eléctrica no es
adecuada para uso en hospitales ni para uso indus-
trial. Especialmente, no deben calentarse con ella
bebés, nifios pequefios, personas insensibles al calor
o discapacitadas ni animales. Cualquier aplicacién
distinta a la indicada o modificacién de la almohada
eléctrica no estd permitida y puede ocasionar lesio-
nes y/o dafios en la almohada eléctrica. El fabricante
no se hace responsable de los dafios provocados
por el uso indebido del producto.

[1] Mando
Indicador de funcionamiento

Funda con cojin eléctrico integrado

Cremallera

E‘ Cojin interior
[6] Acoplamiento

Compruebe inmediatamente después de desembalar
la almohada eléctrica la integridad del volumen de
suministro y que la almohada eléctrica se encuentra
en buen estado.

1 cojin eléctrico

1 cojin interior

1 mando/acoplamiento

1 manual de instrucciones

Modelo: SWKK 100 A1

Tipo: P20H23(S19-HP15)6T
Tensién de red: 220-240V/50-60Hz
Consumo energético:  100W

Medidas: aprox. 40 x 30 cm (con

cojin interior)
Clase de proteccién:  11/[0]

Intensidad del campo

eléctrico: mdax. 5000V/m
Intensidad del campo
magnético: méx. 80A/m

Induccién magnética:  max. 0,1 militesla
Material:

Superficie superior/
inferior: 100 % poliéster
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Fabricante:

Hans Dinslage GmbH
Riedlinger Strafe 28
88524 Uttenweiler
ALEMANIA

INSTRUCCIONES IMPORTANTES -
iCONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS!

A Instrucciones
importantes de

seguridad

PN O Eincum-

plimiento de las siguientes recomen-
daciones puede provocar dafios
personales o materiales (p. ej. des-
cargas eléctricas, quemaduras,
incendios, efc.). Las siguientes ad-
vertencias de seguridad no sélo
sirven para proteger su salud o la
salud de terceros, sino también para
proteger la almohada eléctrica.
Respete las advertencias de seguri-
dad y, en caso de transferir el arti-
culo a terceros, adjunte siempre
este manual de instrucciones.
RIESGO DE QUEMA-
DURAS! Esta almohada
eléctrica no debe ser utilizada por
personas que no sean sensibles
al calor ni por otras personas
necesitadas de proteccidn espe-
cial que no puedan reaccionar a

18 ES

un exceso de calor (p. ej. diabé-
ticos o personas con lesiones en
la piel provocadas por una en-
fermedad o que tengan cicatrices
en la zona de aplicacién). Tam-
poco puede ser utilizada después
de haber ingerido analgésicos o
alcohol. Peligro de quemaduras
en la piel.
N
Esta almohada eléctrica
tampoco puede ser utilizada por
nifios menores de 3 afios, ya que
estos no pueden reaccionar de-
bidamente a un exceso de calor.
Peligro de quemaduras en la piel.
La almohada eléctrica pueden uti-
lizarla nifilos mayores de 3 afios y
menores de 8 afios bajo supervision
solo si el interruptor estd fijado
siempre al valor de temperatura
minimo. De lo contrario, existe el
peligro de quemaduras en la piel.
Esta almohada eléctrica puede
ser utilizada por niflos mayores



de 8 afios, asi como por personas
con capacidades fisicas, sensoria-
les o mentales reducidas o que
cuenfen con poca experiencia y
falta de conocimientos, siempre
y cuando cuenten con supervision
o se les haya ensefiado cémo utili-
zar la almohada eléctrica de forma
segura y hayan comprendido
los peligros que pueden resultar
de un mal uso de esta.
No permita que los nifios jue-
guen con la almohada eléctrica.
Existe riesgo de sufrir lesiones.
La limpieza y las labores de man-
tenimiento propias del usuario
no pueden ser llevadas a cabo
por nifios sin ser supervisados
por un adulto. Existe riesgo de
sufrir lesiones.
Esta almohada eléctrica no esté
indicada para ser utilizada en
hospitales o con fines comerciales.
Se pueden producir lesiones o
dafios en la almohada eléctrica.
DA
No pinche la almohada
con alfileres u ofros objetos pun-
zantes. Peligro de descarga
eléctrica.
SEA
No encienda nunca la
almohada eléctrica si estd ple-
gada o doblada. Si lo hace,

puede dafar la almohada eléc-
trica.

|AJ;ADVERTENCIA! BIEEIS

hada eléctrica va a estar funcio-
nando durante varias horas segui-
das, recomendamos seleccionar en
el mando | 1] el nivel de tempera-
tura mds bajo para evitar que se
caliente en exceso la zona del
cuerpo calentada y, con ello, evi-
tar que se produzcan quemaduras.
No utilice nunca la almohada
eléctrica si estd mojadal De lo
contrario, existe peligro de des-
carga eléctrica.

Esta almohada eléctrica solo
puede ser utilizada con el mando
indicado en la etiqueta. Si lo
hace, puede dafiar la almohada
eléctrica.

Los campos eléctricos y magnéti-
cos emitidos por esta almohada
eléctrica podrian interferir en la
funcién de un marcapasos. Si
bien se encuentran por debajo de
los valores méximos: intensidad de
campo eléctrico: méx. 5000V/m,
intensidad de campo magnético:
méx. 80 A/m, induccién magné-
tica: max. 0,1 militesla. Por eso,
si lleva marcapasos, antes de
utilizar esta almohada eléctrica,
debe consultar a su médico o al
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fabricante del marcapasos por
la conveniencia de su uso.

No tirar de los cables, no doblar-
los excesivamente ni retorcerlos.
Si lo hace, puede dafiar la almo-
hada eléctrica.

Con una colocacién inadecuadg, el
cable y el interruptor de la almo-
hada eléctrica pueden suponer
un peligro de atrapamiento, es-
trangulacién o tropiezo o pueden
pisarse. El usuario debe asegurarse
de que el cable sobrante y el
cable quedan bien colocados
en general.

Compruebe periédicamente si

la almohada eléctrica presenta
signos de desgaste o algin dafo.
Si la almohada eléctrica presenta
signos de desgaste o dafios, ha
sido utilizada de forma inade-
cuada o ha dejado de calentar,
debe ser examinada por el fo-
bricante antes de volver a ser
encendida.

Si el cable de conexién de la
almohada eléctrica se dafiara,
este deberd ser reemplazado por
el fabricante, su servicio técnico
o bien por un técnico electricista
cualificado con el fin evitar cual-
quier peligro.

No exponer el interruptor ni los
cables al sol directo. Si lo hace,
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puede dafiar la almohada eléc-

frica.

Mientras la almohada eléctrica esté

encendida, no pose sobre ella

- ningln objeto p. e]. una maleta
o una cesta con la colada,

- ninguna fuente de calor como
p. €j. una bolsa de agua co-
liente, una almohada caliente
u objetos similares. Si lo hace,
puede dafiar la almohada
eléctrica.

Los componentes electrénicos

del mando se calientan durante

el uso de la almohada eléctrica.

Por eso, nunca debe tapar el

mando ni posarlo sobre la almo-

hada eléctrica mientras esta estd
funcionando. Existe el riesgo de

que se produzcan lesiones y/o

se dafe la almohada eléctrica.

Tenga siempre en cuenta las

instrucciones de uso, limpieza,

mantenimiento y conservacion
de la almohada eléctrica.
{PELIGRO DE DANOS
A MATERIALES! Deje que
la almohada eléctrica se enfrie
antes de guardarla. Si lo hace,
puede dafiar la almohada eléc-
frica.
{PELIGRO DE DANOS
MATERIALES! Durante
el almacenamiento, no coloque



objetos sobre la almohada eléc-
trica para evitar que se doble

en exceso. Si lo hace, puede do-
Aar la almohada eléctrica.

Ante cualquier duda sobre el
uso de alguno de nuestros apa-
ratos, no dude en ponerse en
contacto con nuestro servicio

de atencién al cliente.

® Sistema de seguridad

Nota: la almohada elécirica estd equipada con un
sistema de seguridad. Su tecnologia electrénica de
sensores evita el sobrecalentamiento de la almohada
eléctrica en toda su superficie mediante la desco-
nexién automdtica en caso de fallo.
Si, debido a un fallo, el sistema de seguridad provoca
la desconexién automdtica de la almohada eléctrica,
se apagard el indicador de funcionamiento | 2 | del
mando | 1 | aunque la almohada eléctrica esté en-
cendida.
Tenga en cuenta que, por motivos de seguridad,
la almohada eléctrica no puede seguir utilizén-
dose tras producirse un fallo y que deberd
enviarse a la direccién indicada del servicio
de asistencia técnica.
Nunca conecte la almohada calefactora defec-
tuosa a ofro interruptor del mismo tipo. Esto lle-
varia también a una desconexién final por el
sistema de seguridad del interruptor.

@ Caracteristicas especiales

STANDARD
100
Special Articles
06043510
Hohensain KT

wnoeka-tex.com

Esta almohada eléctrica esta
equipada con un tejido de ter-

ciopelo especialmente suave e
higiénico. Esta almohada eléctrica cumple con
los requisitos ecolégicos de la norma OEKO-
TEX® STANDARD 100 y ha sido aprobada por

el Centro de investigacién Hohenstein.

® Puesta en funcionamiento

Nota: al utilizarse por primera vez, la almohada
eléctrica puede generar olor a pldstico que desa-
parecerd, no obstante, en poco tiempo.

Para la puesta en servicio, conecte primero
el mando [ 1] a la almohada eléctrica ensam-
blando el acoplamiento [6] (véase fig. B).
Luego, introduzca el enchufe en la toma de
corriente.

Conexioén:
Para encender la almohada eléctrica, seleccione
en el mando |I| elnivel 1,2,3,4,506.
Nota: Una vez conectada la almohada
eléctrica, se enciende el indicador de funciona-
miento .
Nota: Esta almohada eléctrica dispone de un
dispositivo de calentamiento rapido que per-
mite que el producto se caliente en 10 minutos.

Desconexidn:
Para apagar la almohada eléctrica, seleccione
el nivel 0 en el mando [ 1],
Nota: El indicador de funcionamiento | 2 | se
apaga.

Seleccion de temperatura:
Seleccione el nivel de temperatura més alto
(nivel 6) poco antes de utilizarla. De esta forma
conseguird un calentamiento mds rapido.
Seleccione la temperatura més baja para utili-
zarla durante varias horas (nivel 1).

E H:.1)" 3143\ [e).Y] Si la almohada eléctrica va

a estar funcionando durante varias horas seguidas,
recomendamos seleccionar en el mando | 1 | el nivel
de temperatura més bajo para evitar que se caliente
en exceso la zona del cuerpo calentada'y, con ello,
evitar que se produzcan quemaduras.
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Seleccione con la ayuda del mando [ 1] el nivel
de temperatura deseado (véase fig. A).

Nivel 1: 42°C+12%
Nivel 2: 46°C+12%
Nivel 3: 53°C+12%
Nivel 4: 58°C+12%
Nivel 5: 64°C+12%
Nivel 6: 71°C+12%

Las temperaturas han sido determinadas segin la

norma de ensayo EN-60335-2-17.

Nota: La almohada eléctrica se desconectard
automdticamente después de aprox. 90 minutos.
En ese momento, el indicador de funcionamiento
comienza a parpadear.

Seleccione primero la posicién O y, pasados
5 segundos aprox., seleccione el nivel de
temperatura deseado para volver a conectar
la almohada eléctrica.

Si no va a seguir utilizando la almohada
eléctrica después de la desconexién
automdtica:
- Apague la almohada eléctrica seleccionando
el nivel 0.
- Desconecte el enchufe de la toma de corriente.
- Separe el acoplamiento [6] de la almohada eléc-
frica y, con ello, el mando [ 1],

@ Limpieza y conservacion

N EYEEETY iPELIGRO

DE MUERTE POR DESCARGA

ELECTRICA! Desenchufe la almohada
eléctrica antes de proceder a su limpieza y separe
el acoplamiento [ 6]y, con ello, el mando
de la almohada eléctrica (véase fig. B). De lo
contrario, existe peligro de descarga eléctrica.
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Limpie el mando [ 1] con un pafio seco y sin
pelusas.
PELIGRO DE DANOS MATE-
RIALES! No sumerja nunca el
mando [ 1] en agua u ofros liquidos.
De lo contrario, podria resultar dafiado.
Si la almohada eléctrica solo estd un poco sucia,
limpiela con un pafio himedo y, de ser necesa-
rio, afiada al pafio un poco de defergente liquido
para ropa delicada.
iPELIGRO DE DANOS MATE-
RIALES! No utilice detergentes qui-
micos ni agentes abrasivos para la
limpieza del cojin eléctrico o del mando [1].
De lo contrario, puede dafiar el cojin eléctrico
y el mando [1]
Antes de proceder a la limpieza, saque siempre
primero el cojin interior [5 ]. Para ello, abra la
cremallera [4].

ﬂ 004N [eV-Y El cojin inferior | 5 | no se

puede lavar.
La funda con cojin eléctrico integrado
puede lavarse en la lavadora.
=~ Elija un programa de lavado para
prendas muy delicadas a 30 °C.
Por motivos ecolégicos, lave siempre la funda
con cojin eléctrico integrado | 3 | con otras pren-
das textiles. Utilice un detergente suave y siga
las indicaciones del fabricante para elegir la
dosificacion.
iPELIGRO DE DANOS MATE-
RIALES! Tenga en cuenta que la
funda con cojin eléctrico integrado
y el cojin interior | 5 | no pueden limpiarse
quimicamente, escurrirse, secarse en secadora
o plancharse. De lo contrario, la funda con co-
jin eléctrico integrado | 3 | y el cojin interior
podrian resultar dafiados.
& No blanquear. No utilice tampoco

detergentes blanqueadores (como
por ej. detergentes para ropa blanca).

No secar en la secadora.

No planchar.

=



& No apto para limpieza quimica.

Inmediatamente después de lavarla, extienda
la funda con cojin eléctrico integrado | 3 | toda-
via himeda para que recobre su forma original
y déjela secar extendida sobre un tendedero.
iPELIGRO DE DANOS MATE-
RIALES! No sujete la funda con
cojin eléctrico integrado | 3 | con pin-
zas u objetos similares mientras se seca. De lo
contrario, la funda con cojin eléctrico integrado
podria resultar dafiada.
iPELIGRO DE DESCARGA ELEC-
A TRICA! Vuelva a conectar el mando
al cojin eléctrico cuando el aco-
plamiento [ 6]y la funda con cojin eléctrico in-
tegrado | 3 | estén completamente secos. De lo
contrario, existe peligro de descarga eléctrica.
A continuacién, vuelva a colocar el cojin interior
en la funda con cojin eléctrico integrado
y cierre la cremallera [4].
iPELIGRO DE DESCARGA ELEC-
A TRICA! ;RIESGO DE DANOS
MATERIALES! Nunca conecte la
almohada eléctrica para secarla. De lo contra-
rio, existe peligro de descarga eléctrica.

Almacenamiento

PELIGRO DE DANOS MATE-
RIALES! Deje que la almohada
eléctrica se enfrie antes de guardarla.
Silo hace, puede dafiar la almohada eléctrica.
PELIGRO DE DANOS MATE-
RIALES! Durante el almacenamiento,
no coloque objetos sobre la almo-
hada eléctrica para evitar que se doble en ex-
ceso. Si lo hace, puede dafiar la almohada
eléctrica.
Guarde la almohada eléctrica en su envoltorio
original, en un entorno seco y sin ningiin peso
encima cuando no vaya a utilizarla durante un
largo periodo. Separe el acoplamiento [6] de
la almohada eléctrica y, con ello, el mando de

control [1].

® Eliminacién

El embalaje estd compuesto por materiales no con-
taminantes que pueden ser desechados en el cen-
tro de reciclaje local.

Tenga en cuenta el distintivo del emba-

L,b?) laje para la separacién de residuos.
: Estd compuesto por abreviaturas (a) y
nimeros (b) que significan lo siguiente:
1-7: plasticos/20-22: papel y cartén/
80-98: materiales compuestos.
. Para obtener informacién sobre las posi-
5

bilidades de desecho del producto al
final de su vida otil, acuda a la adminis-
tracién de su comunidad o ciudad.

Para proteger el medio ambiente no tire
el producto junto con la basura domés-
tica cuando ya no le sea Util. Deséchelo
en un contenedor de reciclaje. Dirijase
a la administracién competente para
obtener informacién sobre los puntos
de recogida de residuos y sus horarios.
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El producto, incluidos los accesorios, y el material
de embalaije son reciclables y estén sujetos a la res-
ponsabilidad extendida del fabricante. Deséchelos
por separado siguiendo la informacién ilustrada
de recogida selectiva para un mejor tratamiento de
los residuos.

® Garantia/Atencién al cliente

Hans Dinslage GmbH, Riedlinger StrafBe 28, 88524
Uttenweiler (en lo sucesivo, «HaDi») concede una
garantia para este producto. La garantia estd su-
jeta a las siguientes condiciones y el alcance de la
misma se describe a continuacién.

El uso de la garantia no afectara a los de-
rechos legales de garantia del comprador
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que emanan del contrato de compraventa
celebrado con el vendedor en caso de de-
fectos. El comprador puede ejercer estos
derechos de garantia legales de forma
gratuita. La garantia se aplicara ademas
sin perjuicio de las normas legales pre-
ceptivas.

HaDi garantiza el perfecto funcionamiento y la
integralidad de este producto.

La garantia mundial tiene una validez de 3 afios a
partir de la fecha de compra del producto nuevo y
sin utilizar por parte del comprador.

Esta garantia se ofrece solo para productos que el
comprador haya adquirido en tanto que consumidor
con fines exclusivamente personales en el marco de
una utilizacién privada en el hogar. Se aplica la le-
gislacién alemana.

En el caso de que, durante el periodo de garantia,
este producto resultara estar incompleto o no fun-
cionara correctamente conforme a lo dispuesto en
las siguientes disposiciones, HaDi se compromete
a sustituir el producto o a repararlo segun las pre-
sentes condiciones de garantia.

Cuando el comprador desee recurrir a la
garantia lo hara dirigiéndose en primer lu-
gar al servicio de atencién al cliente de HaDi:

Linea de atencién al cliente (gratuita):
(s Teléfono: 800 009 222

Correo electrénico:
(&S service-es@sanitas-online.de

A continuacién, el comprador recibird informacién
pormenorizada sobre la tramitacién de la garantia,
como el lugar al que debe enviar el producto sin

coste adicional y qué documentos deberd adjuntar.

Si le pedimos que envie el producto defectuoso,
deberd hacerlo a la siguiente direccién:
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NU Service GmbH
Lessingstrafie 10 b
89231 Neu-Ulm
ALEMANIA

IAN 485349_2501

El comprador solo podré invocar la garantia

cuando pueda presentar:

- una copia de la factura o del recibo de
compra y

- el producto original

a HaDi o a un socio autorizado por HaDi.

Quedan excluidos explicitamente de la presente

garantia:

- el desgaste que se produce por el uso o el
consumo normal del producto;

- los accesorios suministrados con el producto que
se desgastan o consumen durante un uso normal
(p. ej., pilas, baterias, brazaletes, juntas, elec-
trodos, luminarias, cabezales y accesorios de
inhalacién);

- producfos cuyo uso, limpieza, almacenamiento
o mantenimiento sea indebido o vaya contra lo
dispuesto en las instrucciones de uso, asi como
productos que hayan sido abiertos, reparados
o modificados por el comprador o por un centro
de servicio técnico no autorizado por HaDj;

- dafios que se hayan producido durante el trans-
porte entre las instalaciones del fabricante y las
del cliente o bien entre el centro de servicio téc-
nico y el cliente;

- productos que se hayan adquirido como pro-
ductos de calidad inferior o de segunda mano;

- dafios derivados que resulten de una falta del
producto. En este caso, podrian invocarse even-
tualmente derechos derivados de la normativa
de responsabilidad de productos o de otras dis-
posiciones de responsabilidad legal preceptiva.

Las reparaciones o la sustitucién del producto no pro-
longardn en ningdn caso el periodo de garantia.



® Declaraciéon de conformidad C€

Esta almohada eléctrica cumple las exigencias
de las directivas nacionales y europeas vigentes.
Dicho cumplimiento se confirma mediante el mar-

cado CE.

Si necesita mds informacién consulte con el fabricante.
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De anvendte piktogrammers legende

Lees anvisningerne!

Mé ikke stryges.

Volt (vekselspaending)

Mé ikke renses kemisk.

Hertz (frekvens)

Mé ikke bleges.

Watt (aktiv effekt)

Mé ikke vaskes (indre pude).

Beskyttelsesklasse Il

Betraekket kan vaskes i maskinen.
Indstil vaskemaskinen fil et ekstra
sk&nsomt vaskeprogram p& 30 °C.

Folg advarsels- og
sikkerhedsanvisningerne!

Slukker automatisk efter
ca. 90 minutter

Ikke for meget smé& bern fra 0-3 &rl

Hurtig opvarmningsfunktion

Stik ikke néle i puden!

Kan vaskes i maskinen (betraek)

Dette produkt opfylder de hgje humaneko-
logiske krav i OEKO-TEX® STANDARD 100,
som er dokumenteret af forskningsinstituttet
Hohenstein.

Emballage af genbrugsmateriale

Ma ikke anvendes sammenfoldet
eller sammenkrallet!

Dette produkt opfylder kravene
iht. de gaeldende europaeiske og
nationale retningslinjer.

Fare for elektrisk sted!
Livsfare!

Producentkode for produktionsdata

Sikkerhedshenvisninger
Handlingsanvisninger

Papir- og papemballage smides i
den bl& genbrugscontainer.

Ma ikke tarres i torretumbler.

Skil produkt og emballagekompo-
nenter fra hinanden, og bortskaf
dem i overensstemmelse med de
kommunale forskrifter.

=

Bortskaffelse i henhold til EF-direktivet
om affald of elektrisk og elektronisk
udstyr WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment)

Maerkning til identifikation aof
emballagematerialet.

A = materialeforkortelse,

B = materialenummer:

1-7 = kunststoffer,

20-22 = papir og pap

28 DK




De anvendte piktogrammers legende
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Produktet og tilbehgret og emballagematerialer
kan genbruges og er underlagt udvidet produ-
centansvar. De skal bortskaffes separat. Felg de
viste meerkater med sorteringsoplysninger, s& de
bortskaffes p& en bedre m&de.

Bled varmepude

@ Indledning

Seet Dem ind i, hvordan varmepuden an-
M!I vendes, for De bruger den ferste gang.

Lees til dette formé&l den efterfelgende be-
tieningsvejledning og de vigtige sikkerhedshenvisnin-
ger omhyggeligt igennem. Anvend kun varmepuden
som beskrevet og til de angivne anvendelsesomré&der.
Opbevar denne vejledning omhyggeligt. Udlever
alle dokumenter sammen med varmepuden, hvis
De giver den videre fil andre.

Denne varmepude er bestemt til opvarming af den
menneskellige krop. Denne varmepude er ikke be-
regnet til brug pé sygehuse eller til den erhvervs-
maessige anvendelse. Spaedbern, smé bern, personer,
der ikke kan maerke varme, personer, der har behov
for hjeelp, samt dyr mé ikke opvarmes med den. An-
den anvendelse end den beskrevne eller zendring of
varmepuden er ikke tilladt og kan resultere i skader
og/eller beskadigelse af varmepuden. For skader,
hvis &rsag ligger i uhensigtsmaessig anvendelse,
haefter producenten ikke.

Betjeningsenhed

2 | Funktionsvisning

3 | Betraek med integreret varmepude
4] lynlas

5| Indre pude

Stikkobling

DENENE

Kontrollér lige efter udpakningen, om alle dele er

leveret med, samt om varmepuden er beskadiget.

1 bled varmepude
1 indre pude

1 betjeningsenhed / stikkobling

1 betjeningsvejledning

Model:

Type:
Speendingsforsyning:
Effektforbrug:

Mal:

Beskyttelsesklasse:
Elektrisk feltstyrke:
Magnetisk feltstyrke:
Magnetisk fluxteethed:

Materiale:
Overside/underside:

Producent:

Hans Dinslage GmbH
Riedlinger Straf3e 28
88524 Uttenweiler
TYSKLAND

SWKK 100 A1
P20H23(S19-HP15)6T
220-240V/50-60Hz
100W

ca. 40 x 30 cm (med
indre pude)

/g

maks. 5000V/m

maks. 80 A/m

maks. 0,1 milli-tesla

100 % polyester
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VIGTIGE ANVISNINGER -
OPBEVARES TIL SENERE BRUG!

eller alkohol). Der er risiko for
hudforbraendinger.
N
Denne varmepude mé&
ikke anvendes ved meget unge
barn (0-3 &r), da disse ikke er i
stand til at reagere p& en over-
ophedning. Der er risiko for hud-
forbraendinger.
Varmepuden kan bruges under
opsyn af bgrn fra 3 ar og under
8 &r, hvorved kontakten altid skal
indstilles p& den laveste tempe-
ratur. Ellers er der fare for hud-
forbraendinger.
Denne varmepude kan benyttes

Vigtige sikkerheds-
A grg

henvisninger

PN EYSYZXEEM En ikke-over-

holdelse af de felgende anvisninger
kan forarsage person- eller materi-
elle skader (elekirisk stad, hudfor-
braendinger, brand). De falgende
sikkerheds- og farehenvisninger
tiener ikke til beskyttelse af deres,
henholdsvis tredjemands helbred,
men ogsd til beskyttelse af varme-
puden. Vaer derfor opmaerksom pé
disse sikkerhedshenvisninger og ud-
lever denne vejledning, nér varme-
puden gives videre.

A FORBRANDING-
FARE! Denne varmepude
mé& ikke bruges af personer, som
er ufglsomme overfor varme og
andre beskyttelseskraevende per-
soner, som ikke er i stand til at
reagere pd en overophedning
(f.eks. diabetikere, personer med
sygdomsrelaterede hudforandrin-
ger eller hudomré&der med ar i
anvendelsesomr&det, efter indta-
gelse af smertestillende medicin
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af bern fra 8-rsalderen samt af
personer med nedsatte fysiske,
sensoriske eller mentale evner el-
ler manglende erfaring og viden,
forudsat at de er under opsyn el-
ler er blevet instrueret i en sikker
brug aof varmepuden og forstér
de deraf falgende farer.

Born mé ikke lege med varmepu-
den. Der er fare for tilskadekomst.
Rengering og brugervedligehol-
delse ma ikke gennemfares af
barn uden at vaere under opsyn.
Der er risiko for tilskadekomst.



Denne varmepude er ikke bereg-
net til brug pd sygehuse eller fil den
erhvervsmaessige anvendelse.
Der er fare for skader og/eller
beskadigelser pd varmepuden.
s i
ikke nogen ndle eller spidse
genstande i varmepuden. Der er
risiko for elekirisk stad.
SEA
Teend ikke for varmepuden
i foldet eller sammetrykket tilstand.
Ellers kan varmepuden beskadiges.
E Nér varmepu-
den drives i flere timer, anbefaler
vi at indstille den laveste tempe-
ratur ved betjeningsdelen [1], for
at undgé en overophedning hos
den opvarmede kropsdel og for
i givet fald efterfalgende at undgé
en hudforbraending.
Maé ikke bruges i véd tilstand! EI-
lers er der risiko for elekirisk stad.
Denne varmepude mé kun an-
vendes i forbindelse med den pa
etiketten angivne betjeningsdel.
Ellers kan varmepuden beskadiges.
De elekiriske og magnetiske felter,
som udgér fra denne varmepude,
kan under omstaendighed forstyrre
deres pacemakers funktion. De
ligger dog langt under greense-

veerdierne, elekirisk feltstyrke: maks.
5000V/m, magnetisk feltstyrke:

maks. 80 A/m magnetisk fluxtaet-
hed: maks. 0,1 millitesla. Sperg
derfor deres lzege eller produ-
centen af pacemakeren inden
brugen af denne varmepude.

De ma ikke trackke, dreje eller
knaekke ledningerne kraftigt. El-
lers kan varmepuden beskadiges.
Ledningen og kontakten af varme-
puden kan ved uhensigtsmaessig
anordning indebzere fare for sam-
menfiltring, strangulering, snublen
eller betraeden. Brugeren skal ge-
nerelt serge for, at ekstra kabler
og ledninger installeres korrekt.
Denne varmepude skal kontrolle-
res hyppigt for tegn pé slid eller
beskadigelser. Safremt der er s&-
danne tegn p4d, at varmepuden
er blevet brugt uhensigtsmaessigt
eller den ikke varmer mere, sé
skal den kontrolleres af produ-
centen inden den tendes pany.
Nér ledningen til denne varme-
pude beskadiges, s& skal den
udskiftes af producenten eller
dennes seviceafdeling eller en
lignende kvalificeret person, for
at undgaé farer.

Udsaet ikke kontakter og lednin-
ger for direkte sollys. Ellers kan
varmepuden beskadiges.
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Mens denne varmepude er taendt,

sd ma

- der ikke laegges nogen genstand
(f.eks. kuffert eller vaskekurv)
derpd,

- ikke nogen varmekilde som var-
medunk, varmepude eller lig-
nende md laegges derpd. Ellers
kan varmepuden beskadiges.

De elekironiske byggekomponen-

ter opvarmer sig ved brug af

varmepuden. Betjeningsenheden
mé& derfor ikke afdaekkes eller
ligge p& varmepuden, nér den er

i drift. Der er fare for skader og/

eller beskadigelser p& varmepuden.

Overhold absolut henvisningerne

i forbindelse med ibrugtagningen,

rengering, pleje og opbevaring.

A RISIKO FOR MATERIEL

SKADE! Lad varmepuden
kole af for den laegges fil side.

Ellers kan varmepuden beskadiges.

A RISIKO FOR MATERIEL

SKADE! For at undgé
knaek p& varmepuden ma der
ikke leegges nogen genstande
oven pd puden under opbeva-
ringen. Ellers kan varmepuden
beskadiges.

Skulle De stadig have spargsmdl

i forbindelse med anvendelsen

af vores apparater, s& henvend

Dem venligst fil vores kundeservice.
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® Sikkerhedssystem

Henvisning: Varmepuden er udstyret med et sik-
kerhedssystem. Dens elektroniske sensorsteknik for-
hindrer en overophedning af varmepuden pé hele
dens samlede overflade gennem automatisk slukning
i tilfeelde of fejl.
Hvis varmepuden slukkes automatisk af sikkerheds-
systemet p& grund af en fejl, lyser funktionsvisnin-
gen | 2| pd betieningsenheden | 1 | ikke mere, selv
om varmepuden er taendt.
Bemaerk venligst, at varmepuden i fald aof fejl
ikke m& anvendes mere og skal indsendes til
den naevnte serviceadresse.
Forbind under ingen omstaendigheder den de-
fekte varmepude med en anden kontakt af samme
type. Dette vil ligeledes fare til en endelig af-
brydelse pga. sikkerhedssystemet i kontakten.

® Szrlige egenskaber

stvoaro| - Denne varmepude er udstyret med
@ wmaee saerligt bledt og hygiejnisk velour.
Denne varmepude opfylder
de hgje humonzkologmke krav i OEKO-TEX®
STANDARD 100, som er dokumenteret af
forskningsinstituttet Hohenstein.

. osko

@ l|brugtagning

Henvisning: Ved den farste brug kan varmepuden
udvikle en lugt af kunststof, som dog fortar sig efter

kort tid.

Forbind fil ibrugtagning ferst betjeningsdelen [1]
med varmepuden, idet De sammenfgjer stik-
koblingen [6] (se afbildning B).

Saet herefter stramstikket i stikkontakten.

Teend:
Indstil ved betjeningsdelen trin1,2,3,4,5

eller 6, for at teende for varmepuden.



Henvisning: Né&r varmepuden taendes, lyser
funktionsvisningen .

Henvisning: Denne varmepude réder over en
lynopvarmer, som ferer til en hurtig opvarmning
indenfor de farste 10 minutter.

Sluk:
Indstil trin O ved betjeningsdelen | 1 | for at slukke
for varmepuden.
Henvisning: Funktionsvisningen | 2 | slukkes.

Temperatur veelges:
Lige inden brug indfilles det hajeste temperaturtrin
(trin 6). Derved varmes fodvarmeren hurtigt op.
Til brug hen over flere timer indstilles det laveste
temperaturtrin (trin 1).

PN EDYZXEET Nér varmepuden drives i flere ti-

mer, anbefaler vi at indstille den laveste temperatur
ved betjeningsdelen [1]for at undga en overop-
hedning hos den opvarmede kropsdel og for i givet
fald efterfalgende at undgé en hudforbraending.

Indstil det enskede temperaturtrin ved hjzelp af
betjeningsdelen [ 1] (se figur A).

Trin 1: 42°C+12%
Trin 2: 46°C+12%
Trin 3: 53°C+12%
Trin 4: 58°C+12%
Trin 5: 64°C+12%
Trin 6: 71°C+£12%

Temperaturerne er blevet beregnet i overensstem-
melse med pravningsstandarden EN-60335-2-17.

Henvisning: Varmepuden slukkes automatisk efter
ca. 90 minutter. Derefter begynder funktionsvisnin-

gen | 2] at blinke.

Veelg til at begynde med indstilling O og efter
ca. 5 sekunder det enskede temperaturtrin, for
at teende varmepuden igen.

Nar De efter gennemfort tidsslukning ikke

bruger varmepuden mere:

- 58 sluk for varmepuden (trin 0),

- traek netstikket ud af stikd&sen,

- skil stikkoblingen [6] og dermed betjeningsdelen
fra varmepuden.

® Rengoring og pleje
N [LYZXHT LIVSFARE PA

GRUND AF ELEKTRISK ST@D!
Traek altid stikket ud af stikkontakten
inden rengering, og afbryd stikkoblingen [6]
og adskil dermed betjeningsenheden | 1 | fra
varmepuden (se figur B). Ellers er der risiko for
elektrisk sted.
Anvend til regering og pleje af befieningsdelen
[1] en ter, fnugfri klud.
RISIKO FOR MATERIELLE SKA-
A DER! Dyk aldrig betjeningsenheden
i vand eller andre vaesker. Ellers
kan den beskadiges.
Anvend ved lettere tilsmudsning af varmepuden
en fugtig klud og i givet fald noget flydende
vaskemiddel fil finvask.
RISIKO FOR MATERIELLE SKA-
DER! Brug ikke kemiske rensemidler
eller skuremidler fil rengering af var-
mepuden og dens betjeningsenhed [1]. Eller
kan varmepuden og befjeningsenheden [ 1]
beskadiges.
Fiern altid den indre pude | 5 | fer rengeringen.
Abn hertil lynlasen [4].

PN ESXYZXHT] Den indre pude [5] kan ikke

vaskes.
Betraekket med den integrerede var-
mepude | 3 | kan vaskes i maskinen.
T Indstil vaskemaskinen fil finvask pé&
30 °C.

Vask betraskket med den integrerede varmepude
sammen med andre tekstiler af gkologiske
grunde. Anvend et vaskemiddel il finvask, og
dosér det i henhold til producentens anvisninger.
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RISIKO FOR MATERIELLE SKA-

DER! Bemaerk at betraekket med

den integrerede varnepude | 3 | og
den indre pude | 5 | ikke mé& renses kemisk, ble-
ges, vrides, maskintarres eller stryges. Eller kan

betraekket med den integrerede varmepude

® Opbevaring

RISIKO FOR MATERIELLE SKA-

DER! Lad varmepuden kele aof fer
opbevaring. Ellers kan varmepuden
beskadiges.

FARE FOR MATERIELLE SKADER!

Leeg ikke genstande p& varmepuden,

s& det undgés, at den bgjes sammen
under opbevaring. Ellers kan varmepuden be-
skadiges.
Opbevar varmepuden i originalemballage i terre
omgivelser og uden at tynge den, hvis den ikke
anvendes i laengere tid. Skil hertil stikkoblingen
[6] og dermed betieningsdelen [ 1] fra varme-
puden.

og den indre pude | 5 | beskadiges.
: Ma ikke bleges. Brug ikke vaskemid-

ler med blegemiddel (som f.eks.
kogevaskemidler).

Ma ikke terres i tarretumbler.

=
124

Traek direkte efter vaskningen det endnu fug-
tige betrack med den integrerede varmepude
til originalmélet i form og lad det terre,
fladt udbredt pd et tarrestativ.

RISIKO FOR MATERIELLE SKA-

DER! Hzeng ikke betraekket med

den integrerede varmepude | 3 | op
med klemmer eller lignende til terring. Eller kan
betrackket med den integrerede varmepude
beskadiges.

RISIKO FOR ELEKTRISK ST@D!

Forbind farst befjeningsenheden [ 1]

med varmepuden igen, ndr stikkob-
lingen [6] og betraskket med den integrerede
varmepude | 3 | er helt terre. Ellers er der fare
for elektrisk sted.
Isaet derefter den indre pude | 5 | i betraekket
med den integrerede varmepude | 3 | og luk
lynlasen [4]

RISIKO FOR ELEKTRISK ST@D!

A RISIKO FOR MATERIELLE SKA-

DER! Teend under ingen omstaendig-
heder varmepuden for at tarre den. Ellers er der
risiko for elektrisk sted.

Mé ikke stryges.

Ma ikke renses kemisk.

® Bortskaffelse

Indpakningen bestdr of miligvenlige materialer, som
De kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder.

Bemaerk forpakningsmaterialernes maerk-
ning til affaldssorteringen, disse er maer-
ket med forkortelser (a) og numre (b) med
falgende betydning: 1-7: kunststoffer/
20-22: papir og pap/80-98: kompo-
sitmaterialer.

A
&y

De fé&r oplyst muligheder til bortskaffelse
af det udtjente produkt hos deres lokale
myndigheder eller bystyre.

=

For miligets skyld, s& mé produktet aldrig
smides ud sammen med husholdningsaf-
faldet, nér det er udtient, men skal afle-
veres fil en fagmaessig korrekt bortskaffelse.
De kan informere Dem vedrgrende op-
samlingssteder og deres dbningstider
hos deres ansvarlige forvaltning.

@ DiTE %
¢ il

Produktet og tilbeheret og emballagematerialer
kan genbruges og er underlagt udvidet produ-
centansvar. De skal bortskaffes separat. Falg de

1
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viste maerkater med sorteringsoplysninger, s& de
bortskaffes p& en bedre méde.

® Garanti/Service

Hans Dinslage GmbH, Riedlinger Strafle 28, 88524
Uttenweiler (i det falgende benzevnt ,HaDi”) giver
garanti for dette produkt i henhold il nedenstéende
forudsaetninger og i det omfang, der er beskrevet
herunder.

Brugen af garantien berorer ikke keberens
lovmaessige garantirettigheder i henhold
til kebsaftalen med szlgeren i tilfelde af
mangler. Keber kan uden vederlag gore

brug of disse lovbestemte garantirettighe-
der. Garantien dxkker ligeledes uaendret
for lovpligtige erstatningsbestemmelser.

HaDi giver garanti for, at dette produkt er fuldsteen-
digt og fungerer problemfrit.

Den verdensomspaendende garantiperiode er 3 &r
fra den dato, hvor keberen kgber det nye, ubrugte
produkt.

Denne garanti gaelder kun for produkter, som keber
har erhvervet som forbruger og udelukkende til per-

sonlig og privat brug. Den tyske lovgivning er gael-
dende.

Sé&fremt det inden for garantiperioden viser sig, at pro-
duktet er ufuldsteendigt eller mangelfuldt i sin funk-
tion i henhold til de efterfalgende bestemmelser, vil
HaDi foretage en gratis ombytning eller reparation.

Hvis keberen gnsker at anmelde et ga-
rantikrav, skal keberen forst kontakte
HaDis kundeservice:

Servicehotline (gratis):
TIf.: 8070 5789

E-mail-adresse:

service-dk@sanitas-online.de

Der modtager keber naermere oplysninger om be-
handlingen af garantikravet, f.eks. hvor produktet
skal sendes hen uden forsendelsesgebyr, og hvilken
dokumentation, der er nedvendig.

Hvis vi beder dig om af returnere det defekte produkt,
skal det sendes il falgende adresse:

NU Service GmbH
LessingstraBe 10 b
89231 Neu-Ulm
TYSKLAND

IAN 485349_2501

Der kan kun stilles krav i henhold til garantien, nér

kaber:

- har en kopi of fakturaen/kvitteringen for kebet og
- det originale produkt

og kan fremlaegge disse for HaDi eller en autoriseret

HaDi-partner.

Felgende er udtrykkeligt udelukket fra denne garanti:

- Slitage, som opstér ved normal brug of produktet.

- Tilbeher, som felger med produktet, og som ned-
slides eller opbruges ved korrekt brug (f.eks.
batterier, genopladelige batterier, manchetter,
teetninger, elekiroder, elpzerer, tilbeharsdele og
inhalatortilbehear).

- Produkter, som er blevet anvendt, rengjort, opbe-
varet eller vedligeholdt forkert og/eller i mod-
strid med anvisningerne i brugervejledningen,
samt produkter som er blevet dbnet, repareret
eller sendret af kaber eller et servicecenter, der
ikke er autoriseret af HaDi.

Skader, som opstér under transporten mellem

producenten og kunden eller mellem servicecen-

treret og kunden.

- Produkter, der saelges som 2.-sorteringsvarer
eller brugte varer.

- Felgeskader, som skyldes en mangel pa produktet

(i et sédant tilfeelde kan der muligvis stilles krav

i henhold til produktansvarsloven eller andre

lovpligtige erstatningsbestemmelser).

Reparationer eller ombytning forleenger under ingen
omstaendigheder garantiperioden.
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® Konformitetserklzering C€

Denne varmepude opfylder kravene iht. de gaeldende
europaeiske direktiver og nationale retningslinjer.
Dette bekraeftes med CE-maerket.

Erkleeringer i overensstemmelse med dette findes
hos producenten.
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Legenda dei pittogrammi utilizzati

)

i

Leggere le istruzionil

Non stirare.

Volt (tensione alternata)

Non pulire con prodotti chimici.

Hertz (frequenza di rete)

Non candeggiare.

Watt (potenza attiva)

Non lavare (cuscino interno).

Classe di protezione I

La fodera & lavabile in lavatrice.
Impostare la lavatrice su un ciclo
per capi extra delicati a 30°C.

Rispettare le avvertenze e le
indicazioni di sicurezzal

Funzione di autospegnimento dopo
ca. 90 minuti

Non adatto a bambini di etd compresa
tra O e 3 annil

Funzione di riscaldamento rapido

@ Qb OEFE

Non infilare aghil

Lavabile in lavatrice (fodera)

STANDARD
100

Questo prodotto & conforme ai severi
requisiti umani ed ecologici stabiliti da
OEKO-TEX® STANDARD 100, come cer-

tificato dall'Istituto di ricerca Hohenstein.

Confezione in materiale riciclabile

Non utilizzarlo piegato né accartocciato!

Questo prodotto & conforme ai
requisiti stabiliti dalle direttive
europee e nazionali vigenti.

> @

Attenzione, rischio di scossa elettrical
Pericolo di morte!

Codice del fabbricante per i dati di
produzione

Avvertenze di sicurezza
Istruzioni per |'uso

Smaltire gli imballaggi di carta e
cartone nel contenitore di raccolta

blu.

Non asciugare in asciugatrice.

Separare il prodotto e le parti
dell'imballaggio e smaltire secondo
le direttive comunali.

=

Smaltimento in conformitd con la
Direttiva CE per i vecchi dispositivi
elettrici ed elettronici WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment)

Contrassegno per l'identificazione
del materiale di imballaggio.

A = abbreviazione del materiale,
B = codice del materiale:

1-7 = plastiche,

20-22 = carta e cartone
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Legenda dei pittogrammi utilizzati

6 BOITE BN:
TRI

Il prodotto, i suoi accessori e i materiali di imbal-
laggio sono riciclabili e soggetti alla responsabilita
estesa del produttore. Per un migliore trattamento
dei rifiuti, smaltirli separatamente seguendo i

diversi simboli della raccolta differenziata.

Cuscino termico elettrico

® Introduzione

Familiarizzare con il termoforo prima di
M!I accenderlo e di utilizzarlo per la prima

volta. A questo scopo leggere attentamente
le seguenti istruzioni d'uso e le indicazioni di sicu-
rezza importanti. Utilizzare il termoforo solamente
come descritto e per gli ambiti indicati. Conservare
con cura queste istruzioni d'uso. In caso di passaggio
del termoforo a terzi, consegnare anche tutta la
documentazione.

Questo termoforo & destinato al riscaldamento del
corpo umano. Il presente termoforo non & concepito
per |'uso negli ospedali o per scopi commerciali. In
particolare & vietato riscaldare neonati, bambini pic-
coli, persone insensibili al calore o non autosufficienti
nonché animali. Un utilizzo diverso da quello pre-
cedentemente descritto o una modifica del termoforo
non sono ammessi e possono provocare lesioni a
persone e/o danneggiamenti dello stesso termoforo.
Il produttore non si assume alcuna responsabilita per
danni determinati da utilizzi diversi da quelli indicati.

|I| Dispositivo di comando
Splo di funzionamento

Fodera con termoforo integrato
Cerniera

Cuscino interno

Connettore

[5]
Le]

Si prega di verificare sempre la completezza della
fornitura, nonché lo stato ineccepibile del termoforo,

subito dopo avere aperto |'imballaggio.

1 cuscino termico elettrico

1 cuscino interno

1 dispositivo di comando/connettore

1 manuale di istruzioni

Modello:

Tipo:
Alimentazione

di tensione:
Potenza assorbita:
Dimensioni:

Classe di protezione:
Forza di campo
elettrica:

Forza di campo
magnetica:

Densita di flusso
magnetica:

Materiale:
Lato esterno/inierno:

Produttore:

Hans Dinslage GmbH
Riedlinger Straf3e 28
88524 Uttenweiler
GERMANIA

SWKK 100 Al
P20H23(S19-HP15)6T

220-240V/50-60Hz
100W

ca. 40 x 30 cm (con
cuscino interno)

/0]
max. 5000V/m
max. 80A/m

max. 0,1 Milli-Tesla

100 % poliestere
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ISTRUZIONI IMPORTANTI -
DA CONSERVARE PER UN USO FUTURO!

A Importanti
indicazioni di
sicurezza

L'i
inosser-

vanza delle seguenti indicazioni pud
provocare lesioni a persone o danni
a cose (folgorazione, ustioni cutanee,
incendio). Le indicazioni di sicurezza
di seguito menzionate non servono
solamente allo scopo di preservare
la salute dell’utilizzatore e di terzi,
ma anche di proteggere il termoforo
da possibili danni. Tenere quindi
conto di queste indicazioni di sicu-
rezza e consegnare anche queste
istruzioni per |'uso in caso di pas-
saggio dell’articolo.
PERICOLO DI INCEN-
DIO! Questo termoforo
non deve essere utilizzato da per-
sone insensibili al calore o da
persone bisognose di protezione
incapaci di reagire al surriscal-
damento (ad esempio diabetici,
persone che soffrono di modifi-
cazioni alla struttura della pelle
a motivo di malattie o in presenza
di cicatrici nell’area d'applicazioni

40 1T

del termoforo, dopo aver assunto
medicinali palliativi del dolore o
bevande alcoliche). Sussiste il
pericolo di ustioni cutanee.
AJ ATTENZIONE!
Questo termoforo non
deve essere utilizzato da bambini
(tra O e 3 anni) in quanto incapaci
di reagire a un surriscaldamento.
Sussiste il pericolo di ustioni
cutanee.
Il termoforo pud essere utilizzato
da bambini al di sopra di 3 anni
e al di sotto di 8, dietro la super-
visione di un adulto, in modo da
assicurarsi che 'interruttore sia
impostato sempre sulla tempera-
tura minima. In caso contrario sus-
siste il pericolo di ustioni cutanee.
Questo termoforo pud essere uti-
lizzato da bambini dagli 8 anni
in su, da persone con capacita
fisiche, sensoriali o mentali ridotte
o da persone inesperte solo se
supervisionate o preventivamente
istruite circa un utilizzo sicuro del
termoforo e solo se informate
dei pericoli legati all'apparec-
chio stesso.



Non lasciare che i bambini gio-
chino con il termoforo. Sussiste il
pericolo di lesioni.
La pulizia e la manutenzione
dell’utente non devono essere
eseguite dai bambini senza
supervisione. Sussiste il pericolo
di lesioni.
Questo termoforo non é conce-
pito per |'utilizzo negli ospedali
o per scopi commerciali. Sussiste
il pericolo di lesioni e/o danneg-
giamenti del termoforo.
RPA
Non infilare aghi o oggeth
appuntiti nel termoforo. Sussiste

pencolo di folgorazmne

Non accendere il termo-
foro se piegato o ripiegato su sé
stesso. In caso contrario il termo-

foro potrebbe esserne danneggiato.
Al atrEnzionE BT

foro viene utilizzato per diverse ore,
Vi consigliamo di impostare la tem-
peratura pit bassa dal dispositivo
di comando [ 1] per evitare un
surriscaldamento delle parti del
corpo riscaldate e eventualmente
una conseguente ustione cutanea.
Non utilizzare se bagnatol! In caso
contrario sussiste il pericolo di
folgorazione.

Questo termoforo pud essere
utilizzato solamente in collega-
mento con il dispositivo di co-
mando indicato sull’etichetta. In
caso contrario il termoforo po-
trebbe esserne danneggiato.

| campi elettrici e magnetici ema-
nati da questo termoforo possono
in certi casi interferire con il fun-
zionamento del Vostro pacemo-
ker. Essi sono tuttavia notevolmente
inferiore ai valori limite: forza

di campo magnetico: max.
5000V/m, forza di campo
magnetico: max. 80 A/m, den-
sitd di campo magnetico: max
0,1 millitesla. Prima di utilizzare
il termoforo consultare dunque
un medico ed il produttore del
Vostro pacemaker.

Non tirare, ruotare o piegare
eccessivamente i cavi. In caso con-
trario il termoforo potrebbe es-
serne danneggiato.

Se non correftamente posizionati
il cavo e l'interruttore del termoforo
possono costituire un pericolo,
causando il rischio di strangola-
mento, inciampo, calpestio o il
rischio di rimanere impigliati. L'u-
tente deve accertarsi che il cavo
in eccesso e i cavi in generale ven-
gano posizionati in modo sicuro.
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Questo termoforo deve essere
controllato di frequente per assi-
curarsi che non presenti segni di
usura o danneggiamento. In caso
di presenza di tali segni o di un
utilizzo del termoforo non con-
forme alla destinazione d'uso, o
se |I'apparecchio non si riscalda
piU, si prega di farlo controllare
al produttore prima di riaccen-
derlo nuovamente.
Se il cavo di alimentazione del
termoforo viene danneggiato, per
evitare pericoli & necessario farlo
sostituire dal produttore, dal suo
Servizio Assistenza o da una
persona qualificata.
Non sottoporre l'interruttore e i
cavi alla luce solare direfta. In caso
contrario il termoforo potrebbe
danneggiarsi.
Mentre il termoforo é accesso,
non porre sopra
- nessun oggetto (ad esempio vo-
ligia o cesto per la biancheria),
- nessuna fonte di calore come
bottiglie di acqua calda, termo-
fori o simili. In caso contrario
il termoforo potrebbe esserne
danneggiato.
| componenti elettronici all‘interno
de dispositivo di comando si ri-
scaldano durante 'utilizzo del
termoforo. Per tale motivo il

IT

dispositivo di comando non
deve essere coperto o appog-
giato sul termoforo quando esso
é in funzione. Sussiste il pericolo
di lesioni e/o danneggiamenti del
termoforo.
Leggete attentamente le indica-
zioni di utilizzo, pulizia e manu-
tenzione e conservazione.
RISCHIO DI DANNI
MATERIALI! Lasciar
raffreddare il termoforo prima di
conservarlo. In caso contrario il
termoforo potrebbe danneggiarsi.
RISCHIO DI DANNI
MATERIALI! Quando il
termoforo non viene utilizzato, non
appoggiare sopra alcun oggetto
per evitare che il termoforo venga
schiacciato o piegato. In caso con-
trario il termoforo potrebbe dan-
neggiarsi.
Nel caso aveste ulteriori domande
sullutilizzo del nostro apparecchio,
vi invitiamo a rivolgervi al nostro
servizio assistenza clienti.

® Sistema di sicurezza

Avviso: |l termoforo & fornito di un sistema di sicu-
rezza. |l sistema di sensori gestito elettronicamente
impedisce un surriscaldamento del termoforo sull'in-
tera sua superficie grazie al suo disinserimento
automatico in caso di guasto.



Se in caso di guasto il termoforo viene spento auto-
maticamente dal sistema di sicurezza, |'indicatore
di funzionamento [ 2] sul dispositivo di comando [1]
non lampeggia pib neanche in stato di atftivazione
del termoforo.
Si prega di tenere conto del fatto che per mo-
tivi di sicurezza il termoforo, dopo un guasto,
non pud pib essere fatto funzionare e deve es-
sere inviato all'indirizzo del Centro di Assistenza
indicato.
Non connettere in nessun caso un cuscino termo-
foro difettoso ad un altro interruttore dello stesso
tipo. Questo porterebbe infatti a uno spegni-
mento definitivo mediante il sistema di sicurezza
situato nell'interruttore.

@ Caratteristiche particolari

STANDARD
100
Special Articles

10

ww.oeko-tex.co

Questo termoforo & foderato in
tessuto di velour particolar-
mente morbido e igienico. Que-
sto termoforo & conforme ai severi requisiti
umani ed ecologici stabiliti da OEKO-TEX® STAN-
DARD 100, come certificato dall'Istituto di ri-
cerca Hohenstein.

® Messa in funzione

Avviso: In occasione del primo utilizzo il termoforo
pud sviluppare un odore di plastica, che tuttavia
dopo breve tempo scompare.

Per la messa in funzione collegare prima il
dispositivo di comando [ 1] con il termoforo
inserendo il connettore [ 6] (vedi fig. B).
Inserire quindi la spina nella presa.

Accensione:
Per avviare il termoforo impostare i livelli 1, 2,
3,4, 5, 0 6 sul dispositivo di comando .
Avviso: Dopo |'accensione del termoforo,
'indicatore di funzionamento si accende [2].

Avviso: Questo termoforo dispone di un sistema
di riscaldamento veloce grazie al quale avviene
un riscaldamento veloce entro i primi 10 minuti.

Spegnimento:
Per spegnere il termoforo impostare il livello O
sul dispositivo di comando [1].
Avviso: |'indicatore di funzionamento | 2 | si
spegne.

Selezione della temperatura:
Poco prima dellutilizzo impostare anzitutto il
livello di temperatura piu alto (livello 4). In que-
sto modo si oftiene un veloce riscaldamento.
Se si desidera ufilizzarlo per diverse ore, impostare
il livello di temperatura pit basso (livello 1).

PN EXEFALINTE] Se il termoforo viene utilizzato

per diverse ore, Vi consigliamo di impostare la tem-
peratura pit bassa dal dispositivo di comando [ 1]
per evitare un surriscaldamento delle parti del corpo
riscaldate e eventualmente una conseguente ustione
cutanea.

Con l'ausilio del dispositivo di comando
impostare il livello di temperatura desiderato
(vedere la figura A).

livello 1: 42°C+12%
Livello 2: 46°C+12%
livello 3: 53°C+12%
Livello 4: 58°C+12%
Livello 5: 64°C+12%
Livello 6: 71°C+12%

Le temperature sono state rilevate secondo la
norma EN-60335-2-17.

Avviso: |l termoforo viene disinserito automatica-
mente dopo circa 90 minuti. In seguito |'indicatore
di funzionamento | 2 | comincia a lampeggiare.
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Per riavviare il termoforo, scegliere anzitutto la
posizione ,0", e dopo circa 5 secondi impostare
il livello di temperatura desiderato.

Se il termoforo non viene piu utilizzato

dopo lo spegnimento temporizzato:

- spegnere il termoforo (livello 0),

- tirare la spina dalla presa,

- separare il connettore [6] e quindi il dispositivo
di comando [ 1] dal termoforo.

® Pulizia e cura

N ALY PERICOLO

DI MORTE DETERMINATO DA
UNA SCOSSA ELETTRICA! Prima

della pulizia del termoforo estrarre la spina dalla

presa elettrica e staccare il connettore IE e
quindi il dispositivo di comando | 1 | dal termo-
foro (vedi fig. B). In caso contrario sussiste il
pericolo di folgorazione.
Per la pulizia e manutenzione del dispositivo
di controllo [1] utilizzare un panno asciutto e
privo di peli.
PERICOLO DI DANNO MATE-
RIALE! Non immergere mai il dispo-
siivo di comando | 1 |in acqua o in
altri liquidi. In caso contrario potrebbe danneg-
giarsi.
Nel caso in cui il termoforo sia leggermente
sporco, utilizzare un panno inumidito e even-
tualmente un detergente liquido delicato.
PERICOLO DI DANNI MATE-
RIALI! Per la pulizia e la cura del
termoforo e del dispositivo di comando
[1] non utilizzare detergenti chimici o abrasivi. In
caso contrario il termoforo e il dispositivo di
comando [ 1] potrebbero venire danneggiati.
Prima della pulizia rimuovere sempre il cuscino

interno . Per fare cid aprire la cerniera .

E L.\a i\ V4[] \14] Il cuscino interno | 5 | non pud

essere lavato.
La fodera con termoforo integrato
¢ lavabile in lavatrice. Impostare
= lalavatrice su un programma per
capi extra delicati a 30 °C.
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Per motivi di rispetto dell’ambiente lavare la
fodera con termoforo integrato | 3 | soltanto con
altri prodotti tessili. Utilizzare un detersivo per
capi delicati dosandolo secondo le indicazioni
del produttore.

PERICOLO DI DANNI MATE-

RIALI! Assicurarsi che la fodera

con termoforo integrato eil cu-
scino interno non vengano lavati a secco,
candeggiati, strizzati, asciugati a macching,
manganati o stirati. In caso contrario la fodera
con termoforo integrato | 3 | e il cuscino interno
potrebbero venire danneggiati.

Non candeggiare. Non utilizzare

& detergenti contenenti candeggina

(come ad es. detergenti universali).

Non asciugare in asciugatrice.

E Non stirare.
zg Non lavare a secco.

Subito dopo il lavaggio rimodellare la fodera
con termoforo infegrato | 3 | ancora umida nella
sua forma originale e lasciarla asciugare com-
pletamente distesa su uno stendibiancheria.
PERICOLO DI DANNI MATE-
RIALI! Non appendere la fodera
con termoforo integrato con
mollette o oggetti simili per farla asciugare. In
caso contrario la fodera con termoforo integrato
potrebbe venire danneggiata.
PERICOLO DI FOLGORAZIONE!
A Ricollegare il dispositivo di comando
al termoforo solo quando il con-
nettore [6 ] e la fodera con termoforo integrato
sono completamente asciutti. In caso con-
trario sussiste il pericolo di folgorazione.
Reinserire quindi il cuscino interno | 5 | nella
fodera con termoforo integrato | 3 | e chiudere
la cerniera ‘
PERICOLO DI SCOSSA ELET-
TRICA! PERICOLO DI DANNI
MATERIALI! Non accendere mai




il termoforo per asciugare. In caso contrario
sussiste il pericolo di folgorazione.

@ Riposizione

PERICOLO DI DANNO MATE-

RIALE! Lasciare raffreddare il termo-

foro prima di riporlo. In caso contrario
il termoforo potrebbe esserne danneggiato.

PERICOLO DI DANNO MATE-

RIALE! Quando il termoforo non

viene utilizzato, non appoggiare so-
pra alcun oggetto per evitare che il termoforo
venga piegato ad angolo vivo. In caso contra-
rio il termoforo potrebbe esserne danneggiato.
Qualora non si utilizzasse il termoforo per lungo
tempo, conservarlo nella confezione originale in
ambiente asciutto e senza porre pesi su di esso.
Separare 'interruttore di regolazione della tem-
peratura [6 ] e quindi il dispositivo di comando
[1] dallo scaldaletto.

® Smaltimento

L'imballaggio & composto da materiali ecologici
che possono essere smaltiti presso i siti di raccolta
locali per il riciclo.

Osservare |'identificazione dei materiali
di imballaggio per lo smaltimento diffe-
renziato, i quali sono contrassegnati da
abbreviazioni (a) e da numeri (b) con il
seguente significato: 1-7: plastiche/
20-22: carta e cartone/80-98:

materiali compositi.

A
&y

. E’ possibile informarsi circa le possibilita
W di smaltimento del prodotto usato presso
amministrazione comunale o cittadina.

I t I ttad

Ai sensi della Direttiva Europea sullo
smaltimento di apparecchi eleftrici ed
elettronici usati e della legislazione na-
zionale che recepisce tale direttiva, gli
apparecchi eleftrici usati devono essere
raccolti separatamente e inviati a un

impianto di riciclaggio non dannoso per
I'ambiente.

[i]
-) P
@

Il prodotto, i suoi accessori e i materiali di imbal-
laggio sono riciclabili e soggetti alla responsabilita
estesa del produttore. Per un migliore trattamento
dei rifiuti, smaltirli separatamente seguendo i diversi
simboli della raccolta differenziata.

® Garanzia/Servizio di
assistenza clienti

Hans Dinslage GmbH, Riedlinger Strafe 28, 88524
Uttenweiler (di seguito denominata ,HaDi”) offre una
garanzia per questo prodotto, nel rispetto delle se-
guenti condizioni e nella misura descritta di seguito.

Il ricorso alla garanzia mantiene invariati
i diritti di garanzia dell’acquirente previsti
dalla legge in caso di difetti in virtu del
contratto di acquisto stipulato con il ven-
ditore. L’acquirente puo rivendicare questi
diritti di garanzia previsti dalla legge a ti-
tolo gratuito. La garanzia si applica inoltre
fatte salve le prescrizioni di legge obbliga-
torie in materia di responsabilita.

HaDi garantisce la perfetta funzionalita e la com-
pletezza di questo prodotto.

La garanzia mondiale & di 3 anni a partire dall’ac-
quisto del prodotto nuovo, non usato, da parte
dell’acquirente.

Questa garanzia copre solo i prodotti che I'acqui-
rente ha acquistato come consumatore e che utilizza
esclusivamente a scopo personale, in ambito dome-
stico. Vale il diritto tedesco.

Nel caso in cui il prodotto, durante il periodo di

garanzia, si dimostrasse incompleto o presentasse
difetti di funzionamento in linea con le seguenti di-
sposizioni, HaDi provvedera a sostituire o riparare
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gratuitamente il prodotto in base alle presenti con-
dizioni di garanzia.

Per segnalare un caso di garanzia, I’acqui-
rente deve rivolgersi innanzitutto all’Assi-
stenza clienti HaDi:

Hotline del Servizio di assistenza (gratis):
QD Tel.: 800 141 010

E-mail:
D service-it@sanitas-online.de

L'acquirente riceverd quindi informazioni piv detta-
gliate sulla gestione del caso di garanzia, ad esempio
dove pud inviare gratuitamente il prodotto e quali
documenti sono necessari.

Nel caso venga richiesta all’acquirente la restitu-
zione del prodotto difeftoso, & necessario inviarlo
all'indirizzo seguente:

NU Service GmbH
Lessingstrafe 10 b
89231 Neu-Ulm
GERMANIA

IAN 485349_2501 |

L'aftivazione della garanzia viene presa in conside-
razione solo se |‘acquirente pud presentare

- una copia della fattura/prova d’acquisto e

- il prodotto originale

a HaDi o a un partner HaDi autorizzato.

Sono espressamente esclusi dalla presente garanzia:

- I'usura dovuta al normale utilizzo o al consumo
del prodotto;

- gli accessori forniti assieme a questo prodotto
che, in caso di utilizzo conforme, si consumano
o si esauriscono (ad es. batterie, batterie ricari-
cabili, manicotti, guarnizioni, elettrodi, lampadine,
accessori e accessori per inalatore);

- i prodotti che sono stati utilizzati, puliti, conser-
vati o sottoposti @ manutenzione in modo impro-
prio e/o senza rispettare le disposizioni riportate
nelle istruzioni per |'uso, nonché i prodotti che
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sono stati aperti, riparati o smontati e rimontati
dall’acquirente o da un centro di assistenza non
autorizzato da HaDi;

- i danni occorsi nel trasporto dal produttore al
cliente o tra il centro di assistenza e il cliente;

- i prodotti acquistati come articoli di seconda
scelta o usati;

- i danni conseguenti che dipendono da un difetto
del prodotto (in questo caso possono tuttavia
esistere diritti derivanti dalla responsabilita per
i prodotti o da altre disposizioni di legge obbli-
gatorie in materia di responsabilitd).

Le riparazioni o la sostituzione completa non pro-
lungano in alcun caso il periodo di garanzia.

La prestazione in garanzia vale per difetti del
materiale o di fabbricazione.

Questa garanzia non si estende a componenti del
prodotto esposti a normale logorio, che possono
pertanto essere considerati come componenti sog-
gefti a usura (esempio capacita della batteria, calci-
ficazione, lampade, pneumatici, filtri, spazzole...).
La garanzia non si estende altresi a danni che si ve-
rificano su componenti delicati (esempio interruttori,
batterie, parti realizzate in vetro, schermi, accessori
vari) nonché danni derivanti dal trasporto o altri
incidenti.

® Dichiarazione di conformita C€

Il presente termoforo soddisfa i requisiti delle direttive
europee e nazionali in vigore.

Tale circostanza viene confermata dall'apposizione
del marchio CE.

Le relative spiegazioni sono depositate presso il
produttore.
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Az alkalmazott piktogramok jelmagyaréazata

)

i

Olvassa el az utasitdsokat!

Ne vasalja.

Volt (valtéaram)

Ne fisztitsa vegyileg.

Hertz (frekvencia)

Ne fehéritse.

Watt (effektiv teljesitmény)

Ne mossa (belsé pérna).

II. érintésvédelmi osztdly

A huzat moségépben moshaté.
Allitsa be a moségépét 30 °C -os
rendkiviil kiméletes moséprogramra.

Tartsa be a figyelmeztets és a
biztonsdgi tudnivalékat!

Automatikus kikapcsolds
kb. 90 perc utén

Nem ajdnlott nagyon kicsi gyermekek
szdmdra 06| 3 éves korig!

Gyors f(itési funkcié

@ Q@b OEFIE

Téket ne szirjon bele!

DO E E KR

Moségépben moshaté (huzat)

STANDARD

Q

Ez a termék a Hohenstein-i Kutatdintézet
szerint bizonyitottan megfelel az

OEKO-TEX® STANDARD 100 szabvany
magas humdndkoldgiai kévetelményeinek.

FSC

RECYCLED

Ujrahasznositott anyagokbél késziilt
csomagolds

Ne hasznélja &sszehajtogatva vagy
dsszetolval

(@)
m

Ez a termék megfelel az érvényes
eurdépai és nemzeti irdnyelvek
kévetelményeinek.

> @

Vigydzat, elekiromos dramiités
veszélye! Eletveszély!

Gyartéi kéd a gyartési adatokhoz

Kezelési tmutatd
Kezelési utasitdsok

A papir- és kartoncsomagolésokat
dobja a kék szelektiv hulladékgyijts
konténerbe.

Ne szdritsa szaritégépben.

AME

=

Kilsnitse el a termék és a csomagolés
részeit, és a helyi el8irésoknak
megfelel8en artalmatlanitsa.

1

Artalmatlanitds az elektromos és
elektronikus berendezések
hulladékairdl sz6l6 EK irdnyelv -
WEEE (Waste Electrical and

Electronic Equipment) - szerint.

43)

A csomagolds anyagdanak
azonositdsdra szolgalé jelslés.
A = az anyag réviditése,

B = anyagszdm:

1-7 = mGanyagok,

20-22 = papir és karton
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Az alkalmazott piktogramok jelmagyaréazata

i

&L )
s Kl

A termék, beleértve a tartozékokat és a csoma-
goléanyagokat is, Gjrahasznosithaté, és a gydrté
kiterjesztett felel8ssége ald tartozik. A jobb
hulladékkezelés érdekében az &bran lathaté
informdcidk (szortirozdsi informéciok) alapijan
kilén artalmatlanitsa Sket.

Meleg puha parna

® Bevezetés
Az izembe helyezés és az elsé haszndlat
M!I elétt ismerkedjen meg a melegitépdrndval.
Ebbdl a célbdl olvassa el figyelmesen a
kévetkez8 haszndlati Gtmutatdt és a fontos bizton-
sdgi tudnivaldkat. A melegitépdarndt csak a leirtaknak
megfelel8en és a megadott alkalmazdsi teriileteken
haszndlja. Gondosan 8rizze meg a haszndlati Gtmu-
tatét. A melegitépdrna harmadik félnek térténd to-
vdbbadésa esetén adja dt a teljes dokumentdciét is.

Ez a melegitépdrna az emberi test melegitésére
készilt. Ez a melegitépdrna nem kérhazakban tér-
téné vagy kodzileti haszndlatra készilt. Tilos vele
csecsemdket, kisgyermekeket, a meleggel szemben
érzéketlen vagy magatehetetlen személyeket, illetve
dllatokat melegiteni. Az eléz8ekben leirtaktdl eltérd
alkalmazés, vagy a melegitépdrna étalakitésa nem
megengedett és sérilésekhez és/vagy a melegits-
pdrana karosoddsdhoz vezethetnek. A gydrté a nem
rendeltetésszer(i haszndlatbdl eredd kdrokért nem
véllal felel8sséget.

Kezel8egység

2 | Funkcidkijelzd

Huzat integrdlt melegitéparnéval
Cipzér

5| Belsd pérna

w

DENENE

Dugés csatlakozé

K&zvetleniil a kicsomagolds utdn vizsgdlia meg a

csomag hidnytalansagét, valamint a melegitéparna

kifogéstalan dllapotdt.

1 meleg puha pérna
1 belsd parna

1 kezel8egység/dugés csatlakozé

1 haszndlati dtmutatd

Modell:

Tipus:
Fesziltségellatds:
Teljesitményfelvétel:
Mérete:

Erintésvédelmi osztdly:
elektromos térerésség:
mdgneses térerdsség:
mdgneses fluxus sGriség:

Anyaga:
Felsé/alsé oldal:

Gyarté:

Hans Dinslage GmbH
Riedlinger Straf3e 28
88524 Uttenweiler
NEMETORSZAG

SWKK 100 A1
P20H23(S19-HP15)6T
220-240V/50-60Hz
100W

kb. 40 x 30 cm (belsé
pdarnéval)

I1/[0]

max. 5000V/m

max. 80A/m

max. 0,1 millitesla

100% poliészter
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FONTOS UTMUTATASOK - ORIZZE MEG
A KESOBBI HASZNALATHOZ!

A Fontos biztonsagi
tudnivaléok

PN S GIIZA T A kevet

kezd tudnivaldk figyelmen kivil ha-
gydsa személyi sériléseket vagy
anyagi kdrokat (Gramités, égési sé-
rilések, t4z) okozhat. A kévetkezd
biztonsdgi és veszélyekre figyelmez-
tetd tudnivalék nem csak a sajdt, ill.
harmadik személyek egészségének
védelmét szolgdlidk, hanem a me-
legitépdrndjénak megdbvdsdt is. Ezért
vegye figyelembe ezeket a biztonsdgi
tudnivaldkat, és a melegitépdrna
tovébbaddsa esetén adja dt a jelen
haszndlati Gtmutatét is.
A EGESI SERULES VE-
SZELYE! Ezt a melegits-
pdarnét ne haszndljdgk olyan
személyek, akik érzéketlenek a
forrésagra, valamint védelemre
szorulé més személyek, akik nem
tudnak reagdlni a tdlmelegedésre
(pl. diabéteszesek, az alkalma-
zdsi felileten betegségek dltal
okozott bérelvdltozasokkal vagy
sebhelyekkel rendelkez8 szemé-
lyek, fajdalomcsillapité bevétele
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vagy alkohol fogyasztdsa utén).
Fenndll a b8r megégésének
veszélye.

S
A JFIGYELMEZTETES! [N

gyon kicsi gyermekeknek (0-3 év)
nem haszndlhatjék ezt a melegi-
t8pdarndt, mivel nem tudnak
reagdlini egy esetleges tilmele-
gedésre. Fenndll a b8r megégé-
sének veszélye.

Ezt a melegitépdrnat 3 évnél
id8sebb azonban 8 évnél fiata-
labb gyermekek feligyelet mellett
haszndlhatjdk, a kapcsolét ennek
sordn mindig a minimdlis hdmér-
sékletértékre kell bedllitani. Mds
esetben a b8r megégésének
veszélye dll fenn.

Ezt a melegitépdrnat 8 év feletti
gyermekek, valamint korlatozott
fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességgel él8 vagy nem meg-
felel§ tapasztalattal és tuddssal
rendelkez8 személyek csak fel-
ugyelet mellett, illetve a melegité-
pdrna biztonsdgos haszndlatdra
vonatkozé felvilagositas és a



lehetséges veszélyek megértése
utén hasznélhatjdk.

Gyermekek nem jétszhatnak a
melegitépdrnéval. Sérilésveszély
all fenn.

A tisztitést és a karbantartdst gye-
rekek feligyelet nélkil nem végez-
hetik. Sérilésveszély &ll fenn.

Ez a melegitépdrna nem kérhé-
zakban t6rténd vagy kézileti hasz-
ndlatra készilt. Sérilésveszély
és/vagy a melegitépdrna meg-
rongdléddsanak veszélye dll fenn.

A JFIGYELMEZTETES! INE

szurjon 10t vagy hegyes tdrgya-
kat a melegitépdrnéba. Aramités
veszélye all fenn.

S

AJFIGYELMEZTETES! [NE

kapcsolja be a melegitépdarnét
dsszehajtogatott vagy dsszetolt
dllapotban. Kilénben a melegi-

t8pdrna kdrosodhat.
AlFiGYELMEZTETES: IO

melegitépdrna t8bb 6rdn keresztil
Uzemel, javasoljuk, hogy a keze-
|8egységen | 1| a legalacsonyabb
hémérsékletet dllitsa be annak
érdekében, hogy elkerilje a fel-
melegitett testrészek tilhevilését,

és ennek kdvetkeztében adott
esetben a b&r megégését.

Ne hasznélja nedvesen! Kilén-
ben dramités veszélye &ll fenn.
Ez a melegitépdrna csak a cim-
kén feltintetett kezel8egységgel
mikddtethets. Kilénben a me-
legitépdrna kdrosodhat.

A melegitépdrna dltal kibocsatott
elektromos és mégneses mez&k
bizonyos kérilmények kzétt za-
varhatjék az On szivritmus-sza-
bdlyozéjdnak miksdését. Ezek
azonban jéval a hatérértékek
alatt vannak: elektromos mezé
er8sség: max. 5000V/m, mdg-
neses mezd erdsség: max. 80A/m,
mdgneses fluxus sirdség: max.
0,1 millitesla. Ezért a melegits-
pdrna haszndlata eldtt kérdezze
meg orvosat és a szivritmus-sza-
bdlyozé gydrtéjat.

Ne hizza, csavarja vagy haj-
litsa meg élesen a vezetékeket.
Kildnben a melegitépdarna kdro-
sodhat.

A melegitépdrna vezetéke és
kapcsoldja nem rendeltetésszer(
haszndlat esetén beakaddshoz,
fojtdshoz, megbotlashoz vagy
ralépéshez vezethetnek. A fel-
hasznélénak gondoskodni kell
arrdl, hogy a felesleges vezeték,
és Gltaldnossdgban a vezetékek
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biztonségosan legyenek lefek-

tetve.

Ezt a melegitépdrnét gyakran meg

kell vizsgdlni elhasznélédds vagy

kérosoddsok jelei szempontjabdl.

Amennyiben az emlitett jelek fel-

lépnek, a melegitépdrnadt szak-

szer(tlendl haszndlték vagy ha
az mdr nem melegszik fel, akkor
egy Ujabb bekapcsolds elétt els-
szér a gydrténak meg kell vizs-
gdlnia.

Ha a jelen melegitépdarna halé-

zati vezetéke megséril, a veszé-

lyek elkerilése érdekében azt a

gydarténak, a vev8szolgdlatnak,

vagy pedig egy hasonléan szak-
képzett személynek kell kicserélni.

Ne tegye ki a kapcsoldkat és a

vezetékeket kézvetlen napfénynek.

Kildnben a melegitépdrna kdro-

sodhat.

Ha a melegitépdrna be van kap-

csolva, tilos arra

- targyakat helyezni (pl. bérénd
vagy ruhds kosér),

- héforrasokat, mint melegité
palackot vagy hasonlékat he-
lyezni. Kilénben a melegité-
pdrna kdrosodhat.

A kezelBegység alkatrészei a

melegitépdrna haszndlata sordn

felmelegszenek. A kezel8egysé-
get ne takarja le és ne helyezze
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a melegitépdrndra Gzemeltetés
kdzben. Sérilésveszély és/vagy
a melegitépdrna megrongélédé-
sénak veszélye dll fenn.
Feltétlenil vegye figyelembe az
Uzembe helyezésre, a tisztitdsra
és az dpoldsraq, illetve a tarolésra
vonatkozé tudnivaldkat.
A ANYAGI KAR VESZE-
LYE! A tdrolds elétt hagyja
a melegit8parndt lehdlni. Kilon-
ben a melegitépdrna kérosodhat.
ANYAGI KAR VESZE-
LYE! Tdrolds kdzben ne
helyezzen térgyakat a melegits-
pdrndra, hogy elkerilie a melegi-
t8pdrna megtdrését. Kildnben a
melegitépdrna kérosodhat.
Amennyiben a készilék haszndlo-
tdval kapcsolatos kérdései meriinek
fel, forduljon tgyfélszolgdlatunkhoz.

® Biztonsagi rendszer

Tudnivalé: A melegitépdrna biztonsdgi rendszerrel
van felszerelve. Az elekironikus érzékeld miszaki
meghibdsodds esetén automatikus lekapesoldssal
megakaddlyozza a melegitépdrna tilmelegedését
a teljes feliileten.
Ha egy hiba miatt a melegitépdrndt a biztonsdgi
rendszer automatikusan kikapcsolja, akkor a funkci-
Skijelzé [2] a kezeldegységen [1] a melegitépérna
bekapcsolt dllapotdban sem vilagit.
Kériuk, vegye figyelembe, hogy a melegitépdrna
hiba fellépése utdn biztonsagi okokbdl nem
mikadtethetd, azt a megadott szervizcimre kell

bekildeni.



Soha ne csatlakoztassa a meghibdsodott me-
legit8pdarndt egy azonos fipus masik kapcsoléhoz.
Ez szintén a kapcsoldban 1évé biztonsagi rend-
szer dltali teljesen kikapcsoldshoz vezetne.

® Kulonleges tulajdonsagok

STANDARD

Ez a melegitépdrna rendkivil
puha és higiénikus veldr anyag-
bol készilt. Ez a melegitépdrna
a Hohenstein-i Kutatéintézet szerint bizonyitot-
tan megfelel az OEKO-TEX® STANDARD 100
szabvdany magas humdnékolégiai kévetelmé-

nyeinek.

® Uzembe helyezés

Tudnivalé: Az elsé haszndlat alkalmaval a me-
legitépdarna mianyagra emlékeztetd szagot hozhat
létre, amely révid id8 alatt elillan.

Az iizembevételhez kdsse Sssze elébb a keze-
I6egységet [ 1] a melegité paraéval gy, hogy
ssszeilleszti a dugés csatlakozét [6] (lasd B dbral).
Ezutdn dugja a hélézati csatlakozéddugét a
konnektorba.

Bekapcsolas:
A melegit8pérna bekapcsoldsdhoz dllitsa be a
kezel8egységen II, az 1,2,3,4,5vagy 6
fokozatot.
Tudnivalé: A melegitéparna bekapcsoldsa
utén vildgit a funkciskijelzs [2]
Tudnivalé: A jelen melegitépdrna gyorsfités-
sel rendelkezik, amely gyors felmelegedéshez
vezet mdr az elsé 10 percen belil.

Kikapcsolas:
A melegitépdrna kikapcsoldsdhoz dllitsa be a
kezelSegységen [1] a O fokozatot.
Tudnivalé: A funkcidkijelz8 | 2 | kialszik.

A hémérséklet kivalasztasa:
Révid idével a haszndlat elétt dllitsa be a leg-
magasabb hémérséklet-fokozatot (6 fokozat).
Ezdltal gyors felmelegedést ér el.
Tébb érds haszndlathoz dllitsa be a legalacso-
nyabb h8mérsékletfokozatot (1-es fokozat).

N ST A3 Ha o melegitéparna t5bb

6ran keresztiil izemel, javasoljuk, hogy a kezelé-
egységen [ 1] a legalacsonyabb hémérsékletet dllitsa
be annak érdekében, hogy elkerillie a felmelegitett
testrészek tilheviilését, és ennek kévetkeztében adott
esetben a bér megégését.

Allitsa be a kezel8egységgel [1] a kivant
hémérséklet-fokozatot (lasd A dbra).

42°C+ 1

46°C£12%
53°C+12%
58°C+12%
64°C+12%
71°C+£12%

1. fokozat: 2%
2. fokozat:
3. fokozat:
4. fokozat:
5. fokozat:

6. fokozat:

+
+

A hémérsékletek az EN-60335-2-17 vizsgdlati
szabvany szerint keriltek meghatdrozésra.

Tudnivalé: A melegitépdrna kb. 90 perc elteltével
automatikusan kikapcsol. A funkcidkijelz8 | 2 | ezutdn
elkezd villogni.

A melegitépdrna Ujbdli bekapesoldsahoz elbb
vélassza ki a O helyzetet és kb. 5 mdsodperc
molva a kivant hémérséklet fokozatot.

Ha a melegitéparnat az idézitett kikap-

csolds utan mar nem szeretné hasznalni:

- kapcsolja ki a melegité parnét (O fokozat),

- hizza ki a hélézati csatlakozédugét a konnek-
torbél,
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- vélassza el a dugés csatlakozét [6] és ezdltal a

kezelSegységet[ 1] a melegité parnétdl.

® Tisztitas és apolas

AJFIGYELMEZTETES! FXTS

MUTES ALTALI ELETVESZELY! A

melegitépdrna tisztitdsa el8tt mindig
hizza ki a hdlézati csatiakozédugét a konnek-
torbél, és vélassza el a dugés csatlakozét[6],
és ezzel a kezeldegységet| 1] a melegitépér-
nétdl (lasd B dbra). Kildnben dramiités veszé-
lye dll fenn.
A kezeléegység [ 1] fisztitasahoz és dpoldsd-
hoz hasznéljon széraz, szészmentes kenddt.

ANYAGI KAROK VESZELYE!

A Soha se meritse a kezel8egységet

vizbe vagy mads folyadékokba.
Kilénben az karosodhat.
A melegitépdrna enyhébb szennyez&déseinek
eltavolitdséhoz haszndlion egy megnedvesitett
kend&t vagy adott esetben egy kevés folyékony,
enyhe tisztitészert.

ANYAG! KAROK VESZELYE!

A melegitépdrna és a kezel8egység

tisztitdsdhoz ne haszndljon vegyi
tisztitdszereket vagy sirolészereket. Mds esetben
a melegitépdrna és a kezelSegység [1] meg-
rongdlédhat.
Tisztitds elétt el8szér mindig vegye ki a belsd

parnat[5]. Ehhez nyissa ki a cipzért [4].

PN EISEFAGIR] A belss parna [5] nem

moshatd.
A huzat az integrdlt melegitéparné-
val [ 3] moségépben moshaté. Allitsa
T be a moségépet 30 °C-os, rendkivill
kiméletes moséprogramra.
Okolégiai okokbdl a huzatot az integrdlt me-
legitépdrndval | 3 | csak més textilidkkal egyitt
mossa. Haszndljon finom mosészert és ada-
golia azt a gydrté adatainak megfeleléen.
ANYAGI KAROK VESZELYE!
Vegye figyelembe, hogy a huzatot
az integrdlt melegitéparaval | 3 | és
a belsd parnat | 5 | tilos vegyileg tisztitani, fehé-
riteni, kicsavarni, gépben szdaritani, mangorolni
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vagy kivasalni. Més esetben a huzat az integ-
ralt melegitéparnaval | 3 | és a belsé parna
kérosodhatnak.
Ne fehéritse. Ne haszndljon fehéritét
& tartalmazé mosészereket se (példdul
univerzdlis mosészer).

Ne szdaritsa szdritégépben.

Mosds utén hizza a még nedves huzatot az
integrdlt melegitépdrndval | 3 | az eredeti méretre
és formdra, és laposan kiteritve, egy ruhaszdrité
dllvényon szdritsa.
ANYAGI KAROK VESZELYE!
Széritéshoz ne régzitse a huzatot
az integrdlt melegitéparnéval
csipeszekkel vagy hasonlékkal a ruhaszarité
dlivanyra. Més esetben a huzat az integralt
melegit8 parnéval | 3 | megrongdlédhat.
ARAMUTES VESZELY! Csak ak-
kor kdsse dssze ismét a kezelegy-
séget [1] a melegitépémaval, ha
teljesen megszéradt a dugés csatlakozé [6] és
a huzat az integrdlt melegitéparnéval [3 |
Kilsnben aramiités veszélye dll fenn.
Ezutdn helyezze vissza a belsé parndt| 5 | a
huzatba az integrélt melegitéparnaval és
zéria be a cipzart [4]
ARAMUTES VESZELY! ANYAGI
KAROK VESZELYE! Semmiképpen
se kapcsolja be a melegitéparnat
szaradés céliabdl. Kilénben dramiités veszé-
lye dll fenn.

Taroléas

ANYAGI KAROK VESZELYE! A

tarolds elétt hagyja a melegitépar-

ndt lehdlni. Kilénben a melegitépdma
kérosodhat.



ANYAG! KAROK VESZELYE!

Taroldas kézben ne helyezzen targya-

kat a melegitépdrndra, hogy elke-
rilie a melegitépdrna megtérését. Kilénben a
melegitéparna kdrosodhat.
Ha a melegitépdrnat hosszabb ideig nem hasz-
ndlja, térolja azt az eredeti csomagoldsban
szdraz kérnyezetben és stlyozds nélkiil. Ehhez
vélassza le a dugés csatlakozét[6] és ezzel a
kezelSegységet [ 1] a melegitéparnarsl.

® Megsemmisités

A csomagolds kérnyezetbardt anyagokbdl készilt,
amelyeket a helyi Gjrahasznosité helyeken adhat le
artalmatlanités céljgbdl.

A hulladék elkijlsnitéséhez vegye figye-
lembe a csomagoléanyagon taldlhaté
jelzéseket. Ezek roviditéseket (a) és
szdmokat (b) tartalmaznak a kévetkezd
jelentéssel: 1-7: mianyagok/20-22:
papir és karton/80-98: kétéanyagok.

N,
Cd

a

A kiszolgdlt termék megsemmisitési lehe-
t8ségeird| lakdhelye illetékes énkor-
mdnyzatdndl téjékozédhat.

wh

i

A kérnyezete érdekében, ne dobja a ki-
szolgdlt terméket a hdztartdsi szemétbe,
hanem adja le szakszer( drtalmatlanitasra.
A gy(ijt8helyekrdl és azok nyitvatartdsi
idejérd| az illetékes dnkormdanyzatndl té-
iékozédhat.

@ DiTE ﬁ
¢ il

A termék, beleérive a tartozékokat és a csomagolé-
anyagokat is, Gjrahasznosithatd, és a gydrts kiterjesz-
tett felel8ssége ald tartozik. A jobb hulladékkezelés
érdekében az dbran lathaté informdcidk (szortiro-
zési informdcidk) alapjan kilén értalmatlanitsa Sket.

® Garancia/Szerviz

A Hans Dinslage GmbH (székhelye: Riedlinger
Strafle 28, 88524 Uttenweiler- a tovabbiakban
,HaDi”) az aldbbi feltételek mellett és az aldbbiak-
ban meghatdrozott mértékben garancidt véllal ezért
a termékért.

A garancia igénybevétele nem médositja
a vevének az eladéval kététt adasvételi
szerzédésbél eredd, térvényileg megha-
tarozott, garancidhoz valé jogat hibak
esetén. A vevé ingyenesen élhet ezzel a tor-
vényben foglalt, garanciahoz valé jogaval.
A garancia ezenkivil megfelel a felelés-
ségre vonatkozé, kdtelezd érvényd, tor-
vényileg meghatdrozott rendelkezéseknek.

A HaDi garanciét véllal a termék hibatlan méksdé-
séért és hidnytalansagdért.

A garancidlis id8 vildgszerte az 0}, nem haszndlt
termék megvdsarlasatél szamitott 3 évig tart.

A garancia csak azon termékekre érvényes, ame-

lyeket a vev8 mint fogyaszté vasarolt meg, és kizé-
rélag személyes célokra, otthon haszndl. A német

jogszabdlyok irényadéak.

Amennyiben a termék a garancidlis id8szak alaft
hignyosnak bizonyul, vagy az aldbbiakban megha-
tarozottak alapjan hibdsan mikadik, a HaDi a jelen
garancidlis feltételeknek megfelelden dijmentesen
kicseréli vagy megjavitja azt.

Ha a vevé be kivanja jelenteni garancia-

igényét, elsé6ként a HaDi Ggyfélszolgdla-
tahoz fordulhat:

Szervizvonal (ingyenes):
@D Tel.: 0680 106 886

E-mail-cim:
(HU service-hu@sanitas-online.de

A vevd ezt kévet8en bévebb tdjékoztatdst kap a
garancia érvényesitésének menetérd|, pl. arrél, hogy
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hova kildheti tritésmentesen a terméket, és milyen
dokumentumokra van szitkség.

Ha arra kérjik, hogy kildje el nekiink a hibas
terméket, azt a kdvetkezé cimre kell kiildenie:

NU Service GmbH
LessingstraBBe 10 b
89231 Neu-Ulm
NEMETORSZAG

IAN 485349_2501 |

A garancia csak akkor vehetd igénybe, ha a vevd

- aszdmla mésolatdt/a vasarlast igazold nyug-
tat, valamint

- az eredeti ferméket

be tudja mutatni a HaDi vagy annak felhatalmazott

partnerének.

A garancia nem érvényes:

- atermék normdl hasznélatdbdl vagy elhasznd-
l6ddsdbdl eredé kopdsra;

- atermék szakszer( haszndlata sordn elhaszndls-
dott, illetve elkopott tartozékokra (pl. elemek, ak-
kumuldtorok, mandzsettdk, tomitések, elektréddk,
fényforrasok, feltétek és inhalatortartozékok);

- azon termékekre, amelyeket szakszer(tlenil és/
vagy a haszndlati Gtmutatéban leirtakiél eltéréen
haszndltak, tisztitottak vagy tartottak karban,
valamint azon termékekre, amelyeket a vevd
vagy egy, a HaDi é&ltal nem felhatalmazott
szerviz felnyitott, javitott vagy dtépitett;

- agyérétdl az igyfélhez, illetve a szervizkézpont-
bdl az igyfélhez t6rténd szdllitas sordn kelet-
kezett karokra;

- azon termékekre, amelyeket masodik vélaszt-
haté drucikként vagy haszndltan vasaroltak;

- atermék hiGnyossaga miatt bekdvetkezett kévet-
kezménykarokra (ilyen esetekben azonban termék-
felel8sségi vagy més, kételezd érvényd, tdrvényileg
meghatdrozott felel&sségi rendelkezésekbdl ereds
igénnyel lehet élni).

A javitds vagy a termék telies cseréje miatt semmi
esetben sem hosszabbodik a garancidlis idészak.
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® Megfeleléségi nyilatkozat C€

Ez a melegitépdrna megfelel az érvényes eurépai
és nemzeti irdnyelvek kdvetelményeinek.

Ezt a CE-jelslés igazolja.

Az erre vonatkozé nyilatkozatok letétben a gyarténdl
megtaldlhaték.



HY JOTALLASI TAJEKOZTATO

A termék megnevezése: Meleg puha parna

Gydrtdsi szédm: 485349_2501

A termék tipusa: SWKK 100 A1

A gyarté cégneve, cime, e-mail cime:
NU Service GmbH

LessingstraBe 10 b

89231 Neu-Ulm

NEMETORSZAG

E-mail: service-hu@sanitas-online.de

Szerviz neve, cime, telefonszdma:

NU Service GmbH
Lessingstrafe 10 b
89231 Neu-Ulm
NEMETORSZAG
Tel.: 0680 106 886

Az importélé/forgalmazé neve és cime:

Lidl Magyarorszdg Kereskedelmi Bt., H-1037 Budapest, Radl érok 6.

4.

A j6tallasi id8 a Magyarorszdg teriiletén, Lidl Magyarorszdg Kereskedelmi Bt. izletében tértént vasdr-
l&s napjatdl szamitott 1 év, amely jogveszt8. A j6tdlldsi id8 a fogyasztd részére t6rténd dtaddssal, vagy
ha az izembe helyezést a forgalmazd, vagy annak megbizottja végzi, az izembe helyezés napjaval

kezdédik.

A j6tallasi igény a jotdllési jeggyel és/vagy a vasarlast igazold blokkal érvényesithetd. A j6tallasi jegy
szabdlytalan kidllitésa, vagy dtaddsdnak elmaraddsa nem érinti a jétallasi kételezettség-vallalds érvé-
nyességét. Kérjik, hogy a vasarlds tényének és id8pontjanak bizonyitdsdra 8rizze meg a pénztdri fize-
tésnél kapott j6tallasi jegyetés a vasarlast igazold blokkot.

A vasarldstdl szamitott hdrom munkanapon beliil érvényesitett csereigény esetén a forgalmazé kételes
a terméket kicserélni, feltéve ha a hiba a rendeltetésszer( haszndlatot akaddlyozza. A jétdllési jogokat
a termék tulajdonosaként a fogyaszté érvényesitheti az druhdzakban, valamint a jétdllasi téjékoztats-
ban feltintetett szervizekben. (A magyar Polgdri Térvénykdnyv alapjén fogyaszténak mindsiil a szakmdija,
6ndllé foglalkozasa vagy izleti tevékenysége kérén kivil eljaré természetes személy.)

A j6tdllés ideje alatt a fogyaszté hibds teliesités esetén kérheti a termék kijavitdsat, kicserélését, vagy ha
a termék nem javithaté vagy cserélhets, vagy az a forgalmazénak ardnytalan tsbbletkéltséggel jérna,
illetve a fogyaszté kijavitdshoz, kicseréléshez f6z8d8 érdeke alapos ok miatt megszint, arleszdllitast
kérhet, vagy eldllhat a szerz8déstd| és visszakérheti a vételdrat. A kijavitds sordn a termékbe csak i
alkatrész keriilhet beépitésre.

A fogyaszté a hiba felfedezésé utdn a lehetd legrévidebb idén beliil kételes a hibat bejelenteni és a
terméket a j6tdllasi jogok érvényesitése céligbdl atadni. A hiba felfedezésétsl szamitott két hénapon
beliil bejelentett j6tallasi igényt idben kézsltnek kell tekinteni. A kézlés elmaradésabdl eredsd karért
a fogyaszté felelds. A jotallasi igény érvényesithetéségének hatdrideje a termék, vagy fédarabjanak
kicserélése esetén a csere napjdn Gjraindul.
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5. Ardgzitett bekétésd, illetve a 10kgndl stlyosabb, vagy témegkézlekedési eszkdzdn nem szdllithaté
terméket az izemeltetés helyén kell megjavitani. Abban az esetben, ha a javitds a helyszinen nem vé-
gezhets el, a termék ki- és visszaszerelésérél, valamint szdllitésardl a forgalmazénak kell gondoskodnia.

6. A jotdllas nem dll fenn, ha a hiba a nem rendeltetésszerG haszndlatbdl, dtalakitdsbél, helytelen tarolds-
bél, vagy a haszndlati utasitastdl eltérd kezelésbdl, vagy barmely a vasarlést kévetd behatasbél fakad,
vagy elemi kar okozta, és azt a for-galmazé, vagy a szerviz bizonyitja. A j6téllas nem vonatkozik a
mozgé kopé alkatrészek (vilagitétestek, gumiabroncsok stb.) rendeltetésszer( elhaszndlédaséra. A
szerviz és a forgalmazé a kijavitds sorén nem felel a terméken a fogyaszté vagy harmadik személyek
dltal térolt adatokért vagy bedllitdsokért.

7. Fogyasztéi jogvita esetén a fogyaszté a megyei (févdrosi) kereskedelmi és iparkamardk mellett mik&dd
békéltetd testilet eljarasat is kezdeményezheti.

A j6tdllds a fogyaszté torvénybdl eredd szavatossdgi jogait és azok érvényesithetéségét nem érinti.

Kijavitést ellenérzé szelvény:

A jtdllasi igény bejelentésének id8pontja: A hiba oka:
Javitésra atvétel id8pontia: A hiba javitédsanak médja:

A fogyaszté részére torténé visszaadds idépontja:

A szerviz bélyegzdie, kelt és aldirds:

Kicserélést ellendrz8 szelvény:

A jotéllasi igény bejelentésének iddpontia:

Kicserélés id8pontja:

A cserélé bolt bélyegzéie, kelt és aldirds:
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